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slovostarosty
DOVOLTE MI, abych Vás po prázdninách

a dovolených přivítal opět u nás doma v Pra-

ze 4. Nevítám vás však zprávami radostnými,

spíše naopak, musíme se obrnit trpělivostí

a doufat, že bude zase lépe. 

ZE SVÉ POZICE bych chtěl vyjádřit rozpaky

nad směřováním komunální politiky v hlavním

městě a začnu hlubokým zklamáním z návrhu

změn v pražské hromadné dopravě, které

začnou platit od 1. září. Je vidět, že jsou ušity

horkou jehlou. Ne, že by si pražská veřejná do-

prava nezasloužila jistou obměnu. Naprosto

však nepochopím, proč se muselo k nejrozsáh-

lejším změnám od roku 1985 přikročit na začát-

ku školního roku, kdy velká většina lidí nebude

mít šanci se dostatečně připravit a až přijdou

ráno na zastávku, bude najednou všechno

jinak. Nemohu si pomoci, ale cítím v tom

povýšené pohrdání cestujícími a jejich časem.

Vedení radnice se proti těmto narychlo zavádě-

ným změnám ostře ohradilo, ovšem s minimál-

ní odezvou. 

SLYŠELI JSME také, že po těchto opatřeních

dopravní podnik údajně ušetří ročně 400 milio-

nů korun. Jsem toho názoru, že by tato institu-

ce měla nejprve přestat zbytečně rozhazovat

peníze, zbavit se všech nevýhodných smluv

a teprve následně šetřit na cestujících a měnit

jejich dopravní návyky. 

NEMÉNĚ ZÁVAŽNÝM důvodem k nespokoje-

nosti vedení Prahy 4 je nulový posun v odhluč-

nění Spořilovské a odklonění kamionů. Neděje

se nic! Na pražském zastupitelstvu, které bude

20. září, se tak budeme ptát, jak dlouho budou

ještě na Spořilově lidé trpět arogancí mocných.

Pokud se mohl zřídit nesmyslný mobilní

semafor v Legerově ulici, může se stejně tak

dobře postavit mobilní semafor i na Jižní

spojce, aby tak na Spořilovské nebyly žádné

kolony kamionů.

JEDINOU DOBROU ZPRÁVOU z hlediska

dopravy je, že se bude konečně po třech letech

našeho úsilí od 10. září stavět nové parkoviště

a především přímý sjezd a nájezd z Podolského

nábřeží u plaveckého stadionu. 

POZORNÝ ČTENÁŘ ví, že jsem se dosud na

tomto místě vždy zdržel politických komentářů.

Dnes poprvé ale považuji za nezbytné vyjádřit

svůj postoj k horkým srpnovým událostem ko-

lem primátora Svobody, protože přišel čas, kdy

mlčení by bylo souhlasem s tím, co se děje.

Od jeho zvolení primátorem jsem jej vždy jed-

noznačně podporoval. Stejně tak podporuji

všechny jím prosazované očistné změny, které

v pražském komunálním prostředí s buldočím

úsilím prosazoval a prosazuje, často proti silné-

mu odporu. Považuji je za přínosné pro všech-

ny Pražany, bez ohledu na stranickou přísluš-

nost. Říkám to teď jako jeden z vás, totiž jako

občan Prahy, který pociťuje odpovědnost za její

osud. Stojím a budu i nadále za primátorem

Svobodou a jeho kroky stát, i když dnes už vím,

že se vystavuji nebezpečí odvolání z funkce

starosty, protože některým kolegům se primáto-

rův boj za transparentnější Prahu nelíbí. 

PŘEJI VÁM navzdory všem potížím hezký

začátek září, dětem úspěšný vstup do školního

roku a všem pak poklidné a příjemné babí léto.

Pavel Horálek (ODS),

starosta městské části Praha 4

Vážené čtenářky,

vážení čtenáři,

STRANA 3
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4 TÉMA MĚSÍCE – Historicky nejrozsáhlejší

bezpečnostní akce na území městské části Praha 4

proběhla v červenci. Zúčastnilo se jí téměř

100 policistů, strážníků a úředníků z MČ Praha 4.

Jejím cílem bylo další zlepšení bezpečnosti našich

občanů. Co policejní zásah přinesl?

28 Senioři – Oblíbené počítačové kurzy pro

úplné začátečníky i pro pokročilé odstartují

8. října, pokud jste se ještě nepřihlásili, je nejvyšší

čas! A máte-li rádi a s dojetím v oku vzpomínáte

na humor Vladimíra Menšíka, nenechte si ujít

vzpomínkové představení v kině Sigma Spořilov.

6

12 ROZHOVOR Z RADNICE – Nový školní

rok stojí doslova za dveřmi a do lavic se chystá

usednout přes 8000 žáků. Velkou novinkou je, že

MČ Praha 4 poprvé otevírá první třídu s alternativ-

ní výukou podle Montessori metody. A proč se

někde musí slučovat třídy a kdo se nově podívá

do rekreačního zařízení Prahy 4, horského hotelu

Vápenka? Na to odpovídá zástupkyně starosty

Ivana Staňková.

8 ROZHOVOR – Muzikálový herec a moderá-

tor Vlastimil Korec je dlouholetým obyvatelem

Prahy 4. Jeho dobrodružné srdce jej však táhne

nejen za hranice naší městské části, ale i mimo

evropský kontinent. Rád usedá za volant velkých

a silných strojů a rád by naši zemi reprezentoval

na jednom z nejobtížnějších motoristických

závodů…

LIDÉ MEZI NÁMI – Velké změny v praž-

ské dopravě za posledních téměř 30 let nás čekají

od 1. září a vedení radnice i občané nesouhlasí s

některými úpravami. Územní limity proti bezo-

hledným developerům chce Praha 4 nechat zapra-

covat do městského územního plánu. Humanizace

magistrály 5. května o prázdninách pokročila, díky

speciálnímu asfaltu se snížil automobilový hluk.
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Akce Banket začala návštěvou ve třech sběrnách

surovin. Jednotlivé policejní hlídky do nich

vstupují ve stejný čas, aby se majitelé navzájem

nemohli varovat. Záměr se daří, provozovatelé

jsou překvapeni. Policisté hledají jak v hlavních

částech sběren, tak i v přilehlých skladech

a sklepech odcizené okapy, poklopy od kanálů

a další ukradené věci. A slaví úspěch, v jedné

nacházejí několik desítek(!) poklopů.

K tomu navíc i ukradenou motorovou pilu.

Úředníci MČ Praha 4 mezitím zjišťují evidenční

nedostatky. „To byl nejčastější prohřešek, za-

městnanec sběrny nebyl schopen doložit, od ko-

ho byla daná věc vykoupena,“ říká zastupitelka 

STRANA 4

témaměsíce

Ve čtvrtek 19. července se od
14 hodin rozeběhla v naší
městské části historicky nejroz-
sáhlejší bezpečnostní akce,
která se kdy na území Prahy 4
konala. Zúčastnilo se jí 66
příslušníků Policie ČR z pěti
oddělení, 12 strážníků Městské
policie Prahy 4 a 19 pracovníků
Úřadu MČ Praha 4. Touto akcí,
jejímž cílem je další zlepšení
bezpečnosti pro občany,
vyvrcholila velmi těsná spolu-
práce úřadu, Městské policie
Praha 4 a Policie ČR.

AKCE BANKET
– NEJROZSÁHLEJŠÍ BEZPEČNOSTNÍ ZÁSAH V PRAZE 4

■ V BAZARECH se policisté
zaměřili především
na kontrolu autorádií
a jízdních kol.

■ V policejní síti uvízla jedna hledaná osoba
a pohřešovaný starší muž.
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a předsedkyně Komise pro

bezpečnost a prevenci krimi-

nality Lucie Michková (ODS).

Zjištěná pochybení byla předá-

na České inspekci životního

prostředí a například nelegálně

vykoupené víko od kanálu může

sběrnu vyjít až na 10 milionů Kč

pokuty!

Po akci „sběrna“ přichází porada, tři zása-

hové týmy se rozdělují a ve stejný čas

pak vcházejí do 14 bazarů. V nich se policisté

zaměřují hlavně na jízdní kola a autorádia.

Sériová čísla se okamžitě kontrolují s centrálou.

V jednom bazaru nacházejí dvě jízdní kola,

jedno je vedené jako odcizené a u druhého jsou

změněné markanty. Kola proto byla odebrána,

převezena na místní policejní oddělení a budou

dohledáni majitelé.

TĚSNÁ SPOLUPRÁCE
BUDE POKRAČOVAT

Večer a v noci se akce Banket přesouvá do

ubytoven, heren a barů. Je zkontrolováno 45 he-

ren, 3 ubytovny a 2 squatty. „Policii se ve spolu-

práci s městskými strážníky podařilo zadržet

jednoho celostátně hledaného člověka, který je

podezřelý z majetkových deliktů. Vypátrali jsme

také staršího muže, který odešel z domu a již se

nevrátil, proto po něm bylo vyhlášeno pátrání,“

uvedl mjr. Jan Simmerl, vrchní komisař Obvod-

ního ředitelství policie Praha IV. Naopak největ-

ší překvapení čekalo v restauracích a hernách,

kam nemají přístup nezletilí. Ti samozřejmě

nesmějí hrát na automatech, nebo jim v restau-

racích a hernách nesmí být naléván alkohol. 

A kontrola ani jedno porušení neobjevila!

„Přitom právě prázdniny jsou nejrizikovějším

obdobím, kdy mladiství zákazy rádi porušují.

Z tohoto důvodu jsme samozřejmě spokojeni,

protože v průběhu akce jsme žádný přestupek

nenašli,“ sdělil René Štýbr, ředitel Městské

policie Praha 4.

Akce Banket končí přibližně jednu hodinu po

půlnoci. Rozhodně nešlo o ojedinělý bezpeč-

nostní zásah, podobné, i když v menším měřít-

ku, se budou cyklicky opakovat. Nastavená sou-

činnost policie, městské policie a Úřadu Prahy 4

tak bude pokračovat i nadále. „Tato

spolupráce je do značné mí-

ry unikátní, protože můžeme

velmi pružně získávat poznat-

ky z Úřadu MČ Praha 4 i ze

strany Městské policie Praha 4.

To nám pomáhá maximálně

směřovat úsilí do aktivit, které

ta či jiná oblast městské části

potřebuje,“ zdůrazňuje základní

pozitiva spolupráce  mjr. Jan

Simmerl. Důležitost flexibilního pře-

dávání informací potvrdil i ředitel

obvodního ředitelství Městské policie

Praha 4 René Štýbr: „Informace hrají

v boji s kriminalitou zásadní roli, a pro-

to je spolupráce s Úřadem MČ Praha 4

a Policií ČR velice prospěšná. Cílem akce

Banket bylo také zdůraznit prevenci, která

je velmi často nejdůležitější součástí boje

s kriminalitou.“

„Právě díky nastavené komunikační harmonii

a společně nastavené vizi můžeme v Praze 4

dělat podobné akce. Máme jediný cíl: bezpeč-

nou Prahu 4! Po smíšených policejních

hlídkách, změně v přístupu a řešení podnětů

od občanů či konkrétní kriminality je toto naše

další zpráva, že pro bezpečnost obyvatel

Prahy 4 uděláme maximum. Utajenými mikro-

akcemi budeme proti jakékoliv kriminalitě

i nadále nekompromisně bojovat,“ uzavírá

zastupitelka Lucie Michková. (md, mš)

STRANA 5

ČÍSLA A FAKTA
AKCE BANKET

■ zkontrolováno 14 bazarů, 45 heren
a restauračních zařízení, 3 sběrny,
3 ubytovny a 2 squaty

■ zkontrolováno 295 osob,
z toho 81 cizinců

■ zatčena jedna osoba a jedna osoba
byla vypátrána jako pohřešovaná

■ zajištěno 10 věcí pocházejících
z trestné činnosti

■ POZORNOSTI policistů neunikly

ani restaurační zařízení.

■ ZÁSAHOVÉ TÝMY musely

vkročit i do nevábných

squaterských prostor.

■ KONTROLA ve sběrnách odhalila
několik nedostatků i odcizené kanalizační poklopy.

■ ODCIZENÉ KOLOse vrátí zpět majiteli.

■ PŘI AKCI Banket bylo zkontrolováno 295 osob.
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Na jaře letošního roku schválila Rada a poslé-

ze Zastupitelstvo městské části Praha 4 územní

limity pro výstavbu nových objektů v rezidenč-

ních čtvrtích Prahy 4, které připravilo

kolegium architektů starosty

naší městské část

Odsouhlasené li-

mity jsou

zveřejněny na www.praha4.cz a vymezují

investorům hranice pro jejich stavební záměry.

Nyní vedení radnice požaduje po pražském

magistrátu zapracování limitů do změn součas-

ného územního plánu a tím jejich závazné

dodržování stavebním úřadem.

Územní limity městské části Praha 4 vznikly

jako reakce na bezohlednou výstavbu develope-

rů v klidných vilových lokalitách. Nevzhledné

bytové „krabice“ na některých místech natrvalo

narušily genius loci lokality a svou předimenzo-

vaností snížily hodnotu okolo stojících vil

a domků.

Dosavadní územní plán totiž naprosto mini-

málně stanovuje regulativy pro novou výstavbu,

tedy výšku objektu a charakter i zastavěnost

pozemku, a investor má v podstatě volné ruce.

Samospráva, tedy radnice, nemůže ze zákona

ovlivnit stavební úřad, je pou-

ze jedním z účastníků

územního řízení.

Zastupitelstvem MČ Praha 4 schválené územ-

ní limity výstavby od této doby zavazují starostu

Prahy 4, aby se při jejich překročení odvolal

v územním řízení. To však na změnu či zaraže-

ní stavby nestačí, a proto přichází další iniciati-

va vedení naší radnice. (md)

Od 1. září vejdou v platnost zásadní změny

v organizaci městské hromadné dopravy, kterou

na pokyn vedení hlavního města Prahy připravil

Regionální organizátor Pražské integrované do-

pravy (ROPID). Důvodem je snaha města ušetřit

finanční prostředky.

Městské části měly v červnu pouhých deset

dní na vyjádření se k novým dopravním opatře-

ním. Silné rozčarování nad touto skutečností

vyjádřili již dříve představitelé Pra-

hy 4. Některé úpravy se totiž vý-

znamně dotknou zažitému systému

dopravy po naší městské části

a v době prázdnin a dovolených

se Pražané s nimi nestihli dosta-

tečně a s předstihem seznámit.

Jmenovitě jde například o nové

vedení autobusové linky č. 106,

zkrácení trasy č. 148 o úsek Kavčí

hory – Budějovická nebo

o úpravu trasy č. 121. „Jsem

v totálním šoku. Bydlím

v Hodkovičkách, kde nás se světem spojuje

pouze linka 121. Tu chce Ropid prodloužit

o úsek kolem Kačerova a bez zastávky na

metru. To znamená, že to budeme mít

z Hodkoviček na metro půl hodiny!“ posteskla

si například Simona Goddardová.

Vedení radnice chce proto s Ropidem jednat

i nadále o nápravě. Rada MČ Praha 4 si navíc

na Ropidu vyžádala jako jediná městská část

zajištění speciálního informačního materiálu pro

své občany. Osmistránková brožura byla již

distribuována do všech poštovních schránek

obyvatel Prahy 4 a přehledným způsobem

informuje o nové metropolitní dopravní síti na

území naší městské části. Podrobné informace

lze najít i na www.ropid.cz. (md)

PRAHA 4 POŽADUJE PO MAGISTRÁTU
SCHVÁLENÍ ÚZEMNÍCH LIMITŮ

ZMĚNY V MHD?
MĚLY BÝT AŽ OD LEDNA!

■ „Ideální by bylo, kdyby se již schválená
opatření odložila a změny v dopravě by začaly
platit až od ledna 2013. Lidé by měli mnohem
více času změny vstřebat,“ myslí si 1. zástupce
starosty Jiří Bodenlos (ČSSD). „Rada hlavního
města Prahy však svůj návrh v srpnu potvrdila.
Pro připomínky našich občanů jsme proto
zřídili e-mail mhd@praha4.cz, nebo mohou
volat na telefonní číslo 261 192 480. Reakce
vyhodnotíme a s Ropidem budeme jednat
o úpravách. Na druhou stranu musím říci, že
novou síť metropolitních linek, tedy páteřních
linek tramvají a autobusů – metrobusů, s výrazně
kratšími intervaly, vítám.“ 

■ „Zaslali jsme dopis na pražský magistrát
s požadavkem zahrnutí limitů do změn stávající-
ho územního plánu. Tím by se naše územní limi-
ty staly závaznými a tvořily by pevnou součást
stávajícího územního plánu, který musí respekto-
vat i stavební úřad,“ říká starosta MČ Praha 4
Pavel Horálek (ODS). „Na osobní schůzce s ná-
městkem primátora Tomášem Hudečkem chci
dosáhnout příslibu zapracování limitů do stávají-
cího územního pláínu a současně do připravova-
ného metropolitního plánu, který by měl být
hotov přibližně v roce 2016. Naše iniciativa by
tak splnila hlavní cíl, tedy ochranu majetku
našich obyvatel v rezidenčních čtvrtích před
znehodnocováním a já věřím, že s touto mezi
městskými částmi ojedinělou aktivitou se nám
to v blízké budoucnosti podaří.“

STRANA 6

■ OD 1. ZÁŘÍ cestující musí počítat se zkrácením trasy autobusu č. 148.
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Speciální

asfaltový podklad

na ulici 5. května

od Nuselského mostu

až po křižovatku na

Kačerově, jehož poslední

část položili pracovníci ma-

gistrátní Technické správy

komunikací o prázdninách, ztišil

hluk z automobilového provozu

o několik decibelů. Tlak Prahy 4

na humanizaci Severojižní magistrály tak

má první konkrétní výsledek.

Automobilový provoz na této pražské

tepně trápí především obyvatele žijící v jejím

těsném sousedství. Proto na začátku letošního

roku vznikla iniciativa starostů Prahy 1, 2, 4 a 7

za humanizaci Severojižní magistrály.

Zainteresované městské části sestavily

v průběhu roku souhrn svých vizí a požadavků

a po několika složitých jednáních bylo dosaženo

shody. Vznikl tak celistvý záměr projektu huma-

nizace, který bude předložen pražskému magis-

trátu. Návazným krokem jsou projektové práce

hrazené magistrátem a generální proměna dálni-

ce na městský

bulvár by měla být spuštěna v oka-

mžiku dokončení městského okruhu. 

V návrhu humanizace se v části týkající se

Prahy 4 počítá s přechody přes ulici 5. května,

s masivní výsadbou zeleně, novými službami

a obchody a s desítkami nově vzniklých parko-

vacích míst. Uvažuje se i o nových křižovatkách,

jejichž životnost však musí potvrdit dopravní

simulace a studie. 

Posledních

jedenáct bytových domů

v naší městské části si zřejmě budou moci

od obce odkoupit stávající nájemci. Takový ná-

vrh bude předložen na zářijovém zastupitelstvu,

a pokud jej zastupitelé schválí, proces transfor-

mace bytového fondu v městské části Praha 4 

tím bude ukončen. Městská část si

podle předchozího usnesení zastupitelstva musí

ponechat v majetku alespoň sto bytových domů.

Je to nejen pro sociální potřeby našich občanů,

například pro byty pro pečovatelskou službu,

ale i pro nezbytný příjem do obecního rozpočtu.

Proto bylo navrženo zařadit do prodeje po-

sledních jedenáct domů ze stávajícího bytového

fondu. Tímto rozhodnutím se splní usnesení

zastupitelstva, v majetku obce zůstane 111 byto-

vých domů včetně určité rezervy vzhledem

k objektům s nevypořádanými vlastnickými

vztahy. 

Podmínkou prodeje bude mimo jiné i odkou-

pení funkčně souvisejících pozemků, tedy

například předzahrádek. V jedenácti domech

zařazených do privatizace se může stát, že

někteří nájemci neprojeví zájem o odkup bytu

do soukromého vlastnictví. Ti poté budou mít

na výběr – buď v bytě bydlet i nadále v postave-

ní nájemce, nebo byt vyměnit a přestěhovat

se do jiného, který není zařazen do prodeje.

Zvolí-li druhou variantu, městská část pomáhá

těmto nájemcům při výměnách bytů, popřípadě

si lidé mohou sami najít nové bydlení pomocí

realitního serveru reality.praha4.cz.

HUMANIZACE MAGISTRÁLY
PŘES PRÁZDNINY POKROČILA

■ „Jsme rádi, že došlo ke snížení hluku na
ulici 5. května. Chceme magistrálu přizpůsobit
běžnému městskému životu,“ říká starosta MČ
Praha 4 Pavel Horálek (ODS). „Naopak podobné
experimenty, jakým byl semafor na konci Nusel-
ského mostu směrem do centra, považuji za
nesmyslné a humanizaci magistrály nikterak
neprospívající.“

■ „V současné době máme asi 40 % žádostí
celého fondu o odkup. Bohužel, nemůžeme
uspokojit všechny. Proto budou žadatelé
obesláni žádostí, aby se nájemci dohodli,
za jakých podmínek jsou ochotni dům odkou-
pit,“ říká radní Pavel Caldr (ODS). „Rozhodovat
pak bude celkový zájem jednotlivců v domě.
Čím více jich bude a čím vyšší bude navržená
částka za metr čtvereční bytové jednotky včetně
společných prostor a pozemku, tím je pravdě-
podobnější zařazení domu do prodeje.“

STRANA 7

■ Nový asfaltový povrch snížil hluk z automobilového provozu o několik decibelů.

Foto: Zdeněk Kříž

PRODEJ
OBECNÍCH BYTŮ

SPĚJE DO FINÁLE

lidémezinámi
Foto: Zdeněk Kříž
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Víte, co vlastně znamená slovo korec?

Je to stará plošná míra. Kdysi, když sedlák

vdával dceru, tak jí říkal: dostaneš věnem deset

volů, dvacet krav a pět korců půdy. Přesný roz-

měr korce ale po mně nechtějte. (od r. 17651 byl

korec 2877,5 metru čtverečního – pozn. red.).

Jste rodák z Třebíče, ale kořeny jste napevno

zapustil v Praze. Jakou cestou jste se do hlav-

ního města dostal?

Když jsem byl ve 4. experimentálním ročníku

Janáčkovy konzervatoře v Ostravě, ve kterém

jsme tancovali, hráli a zpívali, napadlo někoho

zajet do Prahy a zúčastnit se konkurzu do muzi-

kálu Jesus Christ Superstar. Celá třída se sebrala

a vyrazili jsme. Z ročníku nás vzali jen tři včet-

ně mě. A protože se hrálo a zkoušelo v Praze,

našel jsem si byt v Braníku.

Zlatá éra muzikálu se psala v letech 1994 až

1998. Za téměř dvacet let musíte mít Prahu 4

už vrytou pod kůží…

Mám ji prokřižovanou na kole. Tehdy jsem

měl dostatek času, ráno jsem moderoval v rádiu,

večer hrál v muzikálu, takže co s volným odpo-

lednem? Šel jsem na kolo. A Praha 4 mě baví.

Pozoruji, jak postupně kvete a za pochodu se

přebudovává. Podle mě je to ku prospěchu věci,

čtyřka nabízí dobré pracovní a rekreační mož-

nosti nejen pro lidi žijící singl, ale i pro rodiny

s dětmi.

Lidé si vás ale asi spíše vybaví jako moderátora

obou řad reality show VyVolených, Primy

a Rádia Impuls, než jako muzikálového herce

a zpěváka. Nevadí vám to?

STRANA 8

rozhovor

Život je jen náhoda. Slova známého šlágru by v okamžiku mohl
podepsat i muzikálový herec a moderátor VLASTIMIL KOREC. Jen ná-
hodou potkal při úvodním pracovním pohovoru budoucí manželku
a díky přízni osudu se stal členem offroadového týmu, se kterým le-
tos s největší pravděpodobností oslaví již třetí titul mistra republiky.
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Moderátor a herec
Vlastimil Korec:

„BAVÍ MĚ,
JAK PRAHA 4 VZKVÉTÁ“

■ VLASTIMIL KOREC sní o startu
v náročné dakarské rallye.
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Považuji se za muzikálového herce, který

vystupuje i v divadle. Nyní mám období, kdy

mě plně zaměstnává rádio, televize a modero-

vání společenských akcí. Na divadlo mi ne-

zbývá čas, i když vystupuji v jedné činoherní

komedii. Nikdy jsem ale záměrně z divadel-

ních prken neodešel.

Mimochodem, kdy a kde jste potkal svou

vyvolenou?

Tak to vím zcela přesně. Na základě televizní

práce jsem dostal nabídku pracovat pro

celoplošné rádio Impuls. Přišel jsem si domluvit

podmínky spolupráce a pak mě poslali podívat

se do studia na živé vysílání. A hned u dveří

jsem zůstal paf. Za mikrofonem seděla krásná

žena Magda Nikodémová. Chvilku jsme si

povídali a zjistil jsem, že je nejen krásná, ale

i chytrá, příjemná a komunikativní. Druhý den

jsem byl u ní ve studiu znovu, i když už jsem

nemusel zjišťovat, jak vysílání funguje… Slovo

dalo slovo, později jsme zašli na večeři a začali

spolu trávit více času.

Pocházíte z Moravy, dáváte si k večeři sklenku

vína?

V současné době jsem spíše pivař, ale někdy

přijde večer, kdy mám velkou chuť na víno.

To si zajdu se ženou na dobré těstoviny

a k tomu si dáme víno. Je mi jedno, zda bílé

nebo červené, hlavně aby bylo dobré. Nicméně

mou velkou vášní je káva, miluji výbornou

mletou kávu. To jsem schopen za den vypít

i pět šálků.

Ženil jste se před pěti lety. Jakou roli hraje

ve vašem vztahu humor?

Velkou. Moje žena je vtipná, ale hodně

často mi má za zlé, že přijdu z práce vymluve-

ný. Povídám od rána do večera a doma větši-

nou už jen významně mlčím. Manželka

ovšem umí někdy rozpumpovat skvělou ná-

ladu, ke které se rád přidám, a rozmluvím

se. Navíc máme dvě děti a s nimi nelze

nekomunikovat. 

Prvorozená dcera Magda se

vám narodila přesně na

Štědrý den. Není vám líto,

že bude každý rok ochuze-

ná o dárky?

A syn Vlastimil přišel na

svět o Velikonocích, takže to vy-

padá, že máme křesťanské děti.

Ale vážně – že bude Madlenka

ochuzená o dárky, víme my,

rodiče. Jako malá holčička si

to zatím neuvědomuje a je jen

na nás, jak jí souběh narozenin

a Štědrého dne vynahradíme.

Určitě si stěžovat nikdy

nebude.

O práci nemáte nouzi, o vašich slovech tedy

nepochybuji. Přesto, myslíte už nyní na

zadní vrátka? Spoříte si na stáří?

Do penzijního fondu peníze neuklá-

dám. Možná k tomu

někdy

dospěji,

ale nyní

jsem přesvěd-

čený, že bych

se na stáří měl

zabezpečit sám.

Při pohledu na čes-

kou, evropskou i svě-

tovou ekonomiku ne-

vidím žádné optimis-

tické zítřky. Pro mě

jsou to jen červené

vykřičníky a červená

čísla. Z toho pramení

můj pocit, že bych

si měl pod sebe

udělat vlastní

kupičku a z ní

potom žít.

Samozřejmě, odvádím da-

ně, stát musí fungovat.

Na burze vás tedy také

neuvidíme?

Kdepak. Sice mě oslovilo

plno lidí, kteří mi chtěli dělat

ekonomické poradce nebo manaže-

ry, ale všechny s díky odmítám. Jsem

pragmatik a investuji hlavně do rodiny,

například do bydlení, a do zážitků mých

a rodinných. To je podle mě nejlepší uložení

peněz. Už dlouho koketuji s golfem a rád se

potápím, mám za sebou několik desítek pono-

rů. Na víc se mi momentálně nedostává čas,

jednou si však sny budu chtít splnit. A také

chci, aby naše děti cestovaly po světě a viděly

třeba Londýn nebo New York.

Potápíte se, rád hrajete fotbal, jezdíte na

motorce, ale vaší největší vášní jsou silné

motory. Jak jste se dostal do offroadového

týmu?

V podstatě náhodou, na jedné akci mě

kluci oslovili ohledně mediální spolupráce.

Netrvalo dlouho a offroadovým marato-

nům jsem zcela propadl. Jezdím za

KB Systém offroad team v katego-

rii nad dva litry a letos máme

našlápnuto k zisku třetího

titulu mistra republiky.

S offroadem jsem byl i na

Dakaru, řídil jsem novinářský

vůz. Neuvěřitelný zážitek,

který si možná za pár let zopakuji.

Šéf naší stáje kupuje ze Švýcarska dva

dakarské speciály, a pokud

to všechno klapne, budeme jezdit po

Evropě na závody typu Baja. A snad

se vydáme i na zmíněný Dakar.

Držte nám palce! 

Martin Dudek

STRANA 9

■ narozen 20. 8. 1972 v Třebíči
■ vystudoval Janáčkovu konzervatoř

v Ostravě, později studoval
i na brněnské JAMU

■ hrál ve Státním divadle Ostrava,
v Národním divadle v Brně,
v Divadle bratří Mrštíků
a v Karlínském hudebním divadle

■ vystupoval v muzikálech Jesus Christ
Superstar, Vévodkyně z Chicaga
a Bílý dalmatin 

■ moderoval dvě řady reality show
VyVolení

■ moderátor Rádia Impuls a TV Prima
■ www.vlastakorec.cz

VLASTIMIL KOREC

„Nejlepší investice
jsou do rodiny a zážitků“
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Přes pět tisíc žákovských

sportovců ze základních škol

zřizovaných MČ Praha 4 svedlo

během jedenácti červnových dnů

neúprosné souboje ve čtyřech

kategoriích – míčových a venkov-

ních sportech, atletice a netradič-

ních sportech, celkem tedy v 16

soutěžních disciplínách. 

Kolotoč sportovních klání zahájil

starosta Prahy 4 Pavel Horálek (ODS)

spolu s českým reprezentantem

v běhu na

lyžích Lukášem Bauerem

v pátek 15. června v areálu Hamr sport v Bra-

níku. Každý den se pak o zdárný průběh soutěží

staralo přes 100 pořadatelů, rozhodčích či učite-

lů, bojovalo se celkem na sedmnácti sportoviš-

tích, školních hřištích a tělocvičnách. Slavnostní

zakončení sportovního podniku se odehrálo

v pondělí 25. června v areálu SK Děkanka.

Celkové vítězství obhájila ZŠ Filosofská, která

získala dotaci 150 tisíc korun, druhá v pořadí

byla ZŠ Jílovská, která si odnesla 120 tisíc

korun. Jako třetí se umístila ZŠ Jižní s výhrou

100 tisíc korun. Navíc bylo uděleno bezmála

450 zlatých, stříbrných a bronzových medailí. 

Nejúspěšnějším sportovcům pogratuloval

vítěz Světového poháru v triatlonu Petr

Vabroušek a slavnostní vyhlášení

výsledků doprovodili vystoupením

mistři free stylů a finalista soutěže

Česko Slovenská SuperStar

Ben Cristovao. 

SPORTEM PROTI
NEGATIVNÍM JEVŮM

„Není pochyb, že vedení dětí

ke sportu, a je jedno, zda na

amatérské nebo profesionální

úrovni, je nejlepší prevencí

negativních sociálních jevů,“

uvedl při dekorování nejlep-

ších sportovců starosta Pavel

Horálek, který poděkoval

i všem pedagogům, kteří se

zasloužili o zdárný chod

nejmasovější sportovní žá-

kovské akce v Praze 4. 

„Děti dnes mají tolik možností vyžití

mimo venkovní prostor, že kdokoliv je dokáže

vytáhnout ven za sportem, před ním klobouk

dolů,“ řekl triatlonista Petr Vabroušek a nepří-

mo tak poděkoval starostovi za jeho iniciativu,

bez níž by hry nevznikly.

„Pocity? Úžasné!“ prohlásila těsně po vyhlá-

šení prvního místa ředitelka ZŠ Filosofská

Václava Mašková. „Máme velice šikovné děti

a úžasné tělocvikáře, kteří dovedou žáky podní-

tit nejen ke sportu. Přetahování lanem sice

nedopadlo podle našich představ, ale královnu

sportu, atletiku, jsme ovládli. Za vyhrané finan-

ce nakoupíme potřebné vybavení na sport.“

Čtvrtý ročník sportovních her se uskuteční

v roce 2014, kompletní výsledky letošního

včetně fotografické dokumentace najdete na

www.facebook.com/hry4x4. (md, mš)

STRANA 10

sport
4x4 LETNÍ HRY PRAHY 4 PŘILÁKALY
VÍCE NEŽ 5000 DĚTÍ!

■ ZÁSTUPCI VÍTĚZNÉ ŠKOLY
ZŠ Filosofská převzali pohár
za 1. místo.

Na území naší městské části se před prázdninami uzavřel třetí ročník školského
sportovního klání – 4x4 letních her Prahy 4, který zorganizovala MČ Praha 4.
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Foto: Zdeněk Kříž

■ ZPĚVÁK Ben Cristovao přilákal pozornost
především děvčat.

■ SOUČÁSTÍ
doprovodného
programu bylo

i vystoupení mistrů
free stylu.

■ TRIATLONISTA Petr Vabroušek rozdal desítky podpisů.
Foto: Zdeněk Kříž
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krátcezúřadu
■ POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO

Řádné zasedání Zastupitelstva MČ Praha 4
se uskuteční 6. září od 10 hodin v historické
radniční budově v Nuslích, Táborská č. 500.

■ RADA MČ PRAHA 4 VYPSALA ODMĚNU
ZA DOPADENÍ ZLODĚJE
Rekonstruovaný Centrální park (Park
Družby) na Pankráci se stal terčem vandalů.
Neznámý zloděj odcizil v prvním srpnovém

týdnu celkem
21 informačních
cedulek z míst-
ního arboreta.
Šlo o originální
nerezové cedu-
le, obsahující
netypické gra-
fické prvky –
kombinace ob-
rázků, různé
typy písma

a odborný text. Celková škoda je nahlášena
jako pojistná událost. Rada MČ Praha 4
navíc vypsala odměnu 20 000 korun za
informace vedoucí k dopadení zloděje.

■ ZÁJEMCI O STARTOVACÍ BYTY
MOHOU PODÁVAT PŘIHLÁŠKY 
Třiačtyřicet zrekonstruovaných bytů velikos-
ti 1+kk až 3+kk na Roztylském náměstí
na Spořilově si již koncem letošního roku
rozdělí mladí nájemníci z Prahy 4 ve velké
mikulášské losovačce. Startovací byty jsou
určeny mladým manželům či nesezdaným
partnerům s dítětem, kdy alespoň jeden
z nich musí splňovat věkové kriterium 18

až 30 let a mít alespoň jeden rok trvalý po-
byt na území MČ Praha 4. Případní zájemci
mohou žádosti již směřovat na odbor obec-
ního majetku Prahy 4. Podrobné info a při-
hlašovací formulář na www.praha4.cz.
Nastěhovat se bude možné v březnu 2013.

■ PŘEHLÍDKA HISTORICKÝCH VOZŮ
BUDE V ŘÍJNU 
Již 5. ročník Pražské noblesy, závodů histo-
rických vozidel, které společně pořádají MČ
Praha 4 a Veteran & Vintage Club o. s.
Praha, se uskuteční 6. října. Pražská Noblesa
2012 se formátem vrátí k prvním ročníkům.
Jízda do vrchu Jeremenkovou ulicí se poje-
de dvoukolově a na každou rozjížďku navá-
že orientační Spanilá jízda ulicemi Prahy 4. 

■ SVATOVÁCLAVSKÉ VELEBENÍ
SE ZAHRANIČNÍ NOVINKOU 
Tradiční podzimní slavnost v parku Na
Jezerce, kterou pořádá MČ Praha 4, pro-
běhne v sobotu 29. září od 10 do 18 hodin.
Zahrají skupina Poutníci a Vlasta Redl, pre-
miérově vystoupí chorvatští krajané z České
besedy, děti se mohou těšit na šermířské
souboje, pohádky a dílničky, dospělí ocení
burčák a pestré občerstvení. Součástí akce
bude i vyhlášení vítězů Seniorských her
Prahy 4. Vstup zdarma. 

■ SENIORSKÉ HRY
PROBĚHNOU NA PANKRÁCI
Pro občany ve věku 60 a více let s trvalým
bydlištěm v MČ Praha 4 jsou na 28. září
připraveny Seniorské hry Prahy 4, které
organizuje MČ Praha 4. Od 9 hodin odstar-

tují sportovní a dovednostní soutěže
v Parku Družby (Centrální park) na Pankrá-
ci. Přihlášky na hry jsou od 1. září k dispozi-
ci V informačních centrech MČ Praha 4, na
pokladnách kina Sigmy Spořilov a Kultur-
ního centra Novodvorská a v kavárně
KC Novodvorská. Účastníci, kteří se přihlásili
na odložené jarní hry, si musí zkontrolovat
na přiložených seznamech, zda jsou zare-
gistrováni. Pokud ne, musí vyplnit znovu
přihlášku! Nejúspěšnější soutěžící budou
slavnostně vyhlášeni a oceněni o den
později na Svatováclavském velebení.

■ REALITNÍ SERVER POMÁHÁ
S VÝMĚNOU OBECNÍHO BYTU
Bydlíte v obecním bytě v Praze 4 a chcete
jej vyměnit? Využijte nový realitní server
– reality.praha4.cz. Jeho provozovatelem
je Úřad MČ Praha 4 a občanům nabízí
možnost vložit na webové stránky nejen
základní údaje, ale i fotografie a plánky.
Současně na reality.praha4.cz najdete
i nabídku pronájmů a prodejů bytů,
pozemků a nebytových prostor MČ Praha 4.

Kontakty:
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4
Antala Staška 2059/80b, 140 46 Praha 4-Krč 
Telefony: 
261 192 111 ústředna
800 194 237 bezplatná informační linka 
800 131 290 Zelená linka životního

prostředí a čistoty 
800 100 128 bezplatná informační linka

pro seniory 
Fax: 241 741 743

MČ Praha 4 na podzim letošního roku uspo-

řádá počítačové kurzy nejen pro seniory, které

jsou již tradicí, ale nově i pro maminky na ma-

teřské dovolené a rodiče do 5 let věku dítěte.

Tyto kurzy jsou pořádány v rámci vítězství MČ

Praha 4 v soutěži „Obec přátelská rodině 2011“. 

Kurz bude trvat 8 týdnů, výuka bude probí-

hat v odpoledních hodinách na základních ško-

lách: Filosofská, Na Chodovci, Sdružení a Jere-

menkova. Každá učební hodina trvá 90 minut

a na místě bude zajištěno hlídání dětí. Kontaktní

osobou na ÚMČ Praha 4 je Petra Tůmová, refe-

rentka odboru školství a kultury, tel.: 261 192

415, e-mail: petra.tumova@praha4.cz. Pokud se

chcete počítačových kurzů zúčastnit, vyplňte

přihlášku a vyberte si základní školu, kde bude-

te kurz navštěvovat.

Vyplněnou přihlášku přineste na zápisy, které

budou probíhat na Nuselské radnici, ve Slav-

nostním sále (3. patro), Táborská 350, v těchto

termínech: 18. 9. od 13.00 do 17.00 hod. zápis

pokročilých, 19. 9. od 9.00 do 12.00 hod. zápis

začátečníků, od 13.00 do 17.00 hod. zápis začá-

tečníků. Poté, co se zaregistrujete a bude sesta-

ven seznam účastníků kurzů, je nutné se 3. 10.

od 14.30 do 16.00 hod. dostavit na zápis přímo

na školách, kde potvrdíte svou přihlášku. Výuka

začne v týdnu od 8. 10. Slavnostní zakončení

kurzů s předáváním pamětních listů bude probí-

hat v prosinci. 

POČÍTAČOVÉ KURZY PRO MAMINKY
NA MATEŘSKÉ DOVOLENÉ A RODIČE DO 5 LET DÍTĚTE

PŘIHLÁŠKA DO POČÍTAČOVÝCH KURZŮ
Jméno:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresa trvalého bydliště:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Telefon:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Označte ZŠ, kde budete kurz navštěvovat.

❑ ZŠ Filosofská 1166/3 
❑ ZŠ Na Chodovci 2700/54
❑ ZŠ Sdružení  1080/2a
❑ ZŠ Jeremenkova 1003
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Začátek školního

roku je vždy velkou

událostí pro prvňáčky.

Kolik jich letos poprvé usedne do školních

lavic?

Podle prvotních informací by mělo do

52 prvních tříd a čtyř přípravných usednout

1287 dětí. Některé z nich budou navštěvovat

i první třídu s alternativním způsobem vyučo-

vání podle Montessori metody, kterou na ZŠ

Sdružení premiérově zřizuje městská část ve

spolupráci s Mateřským centrem 4Medvědi.

Podařilo se také zrealizovat již dříve avizované

navýšení kapacity mateřských škol?

Ano, podařilo, od 3. září navyšujeme kapaci-

tu o tři třídy po 28 místech v modernizovaném

objektu ZŠ Plamínkové. Celkem MČ Praha 4

poskytne od září 3568 míst v 28 mateřských

školách, které zřizuje.

Ne všichni rodiče s dětmi v předškolním věku

uspěli se žádostí o přijetí do mateřské školy.

Mají ještě nějakou naději?

Počet předškoláků se v průběhu roku mě-

ní. Dochází k uvolnění míst z důvodů stěho-

vání, neadaptability dítěte v kolektivu, takže

bych rodičům doporučila, aby každý měsíc

kontaktovali náš školský odbor s dotazem na

volná místa. Lidé migrují a v jednotlivých mateř-

ských školách se místa průběžně uvolňují. Šanci

mají především děti, které na podzim dovrší tří

let, a odmítnutí uchazeči. Ne vždy se ale podaří

dítě umístit do konkrétní školky, kterou si rodi-

če vyberou.

S mateřskými školami souvisí další novinka,

a to jsou týdenní pobytové zájezdy pro před-

školáky v rekreačním zařízení MČ Praha 4,

v horském hotelu Vápenka.

Na Vápence se od roku 2009, kdy Praha 4

zařízení zakoupila, vystřídalo přes 5000 našich

žáků základních škol. Protože o ozdravný pobyt

rovněž projevili zájem rodiče našich předškolá-

ků, rozhodli jsme se jim vyjít vstříci. Na Vápen-

ku se tak podívají i naši nejmenší, kterým

Praha 4 přispěje na pobyt.

Do 20 základních škol nastoupí 8176 žáků,

to je o 449 žáků více než v loňském školním

roce. Začíná se projevovat poslední vlna baby

boomu?

Nárůst počtu dětí ve školských zařízeních

hlásily už v loňském roce jiné městské části,

u nás dětí přibývá pomalejším tempem. Přesně

tak, jak předpověděla demografická studie,

zpracovaná na náš popud před několika lety.

Nemáme v Praze 4 mohutnou novou výstavbu,

ze které by se posléze školáci rekrutovali.

S nárůstem sice počítáme i v příštích letech, ale

nebude to nikterak dramatické. Celková kapaci-

ta našich škol je 11 975 žáků a nyní máme přes

30 % volných míst. A z populačních výzkumů

a analýz víme, že je nikdy žáky z naší městské

části nenaplníme.

Není tedy luxus v neutěšené ekonomické době

držet zbytečná volná místa?

Dlouhodobě se snažíme zachovat pro naše

školáky nadstandardní podmínky pro jejich

vzdělávání. Proto máme vysoký počet škol,

které nejsou plně obsazené. Tento komfort má

jedno úskalí. Jakýkoliv zásah zvenčí do extrém-

ně napjatého obecního rozpočtu se okamžitě

negativně promítne v nastaveném systému.

A my musíme hledat nejméně bolestnou cestu,

jak se s tím vypořádat.

Neustálé škrty a snižování nákladů se nevy-

hnuly ani školské oblasti. A ředitelé škol,

aby ušetřili, musí přistoupit k neoblíbenému

kroku, ke slučování tříd. Někteří rodiče se

již hlasitě ozývají a s tímto řešením nesouhla-

sí. Můžete podrobněji vysvětlit, proč je to

nezbytné?

Již na jaře pražský magistrát nařídil ředitelům

škol, že musí v rámci vládních škrtů ušetřit

2,15 % mzdových prostředků. Jen připomínám,

že platy pedagogů jdou ze státní pokladny,

městská část hradí pouze provozní náklady

školských objektů. A finance, které jdou na pla-

ty, jsou odvislé od normativu. Ten se stanovuje

na počet žáků ve třídě – 24. Vykazuje-li škola

nižší počet, dostává i nižší částky na mzdy. Tím

ředitelé takové školy nedostávají finanční pro-

středky ani na základní platy pedagogů, nemlu-

vě o nenárokových složkách platu – odměnách.

To může vést k odchodu schopných učitelů na

lépe placená místa a kdo zaručí v této chvíli

kvalitu vzdělávání, o kterou rodiče tak usilují?

Jak řeší slučování tříd školský zákon?

Zákon říká, že ředitelé mohou na základě

vlastního rozhodnutí naplnit třídu do počtu

30 žáků. Dále lze u zřizovatele při zachování

kvality vzdělávací činnosti školy a splnění

podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví zažá-

dat o výjimku pro navýšení počtu do 34 žáků.

A protože naše školy se z důvodů vládních

úsporných opatření opravdu potýkají s finanční-

mi problémy, přistoupili ředitelé ke slučování

třídních kolektivů.Tam, kde počet dětí ve třídě

převýší číslo 30, museli ředitelé požádat zřizo-

vatele o výjimku a s rodiči školáků, kterých

se slučování týká, vše před prázdninami projed-

nali. A pokud se v některých případech rodiče

s jejich rozhodnutím nedokážou smířit, mohou

si podat stížnost na ministerstvo školství,

které normativy stanovilo a výjimky ze zákona

umožnilo.

Někteří rodiče ovšem argumentují, že bude-li

do třídy chodit třeba třicet žáků, sníží se

kvalita vyučování, než když jich bylo ve třídě

dvacet…

Tito rodiče staví kvalitu vzdělávacího procesu

za rovnítko počet dětí ve třídě. Takhle to ovšem

nefunguje. Moje generace i generace dnešních

čtyřicátníků chodila do tříd, kde bylo běžně

30 a více žáků. Neříkám, že takto vysoký počet

dětí je ideální, ale měli jsme snad nekvalitní

vzdělávání? Vždy to bylo a bude jen a jen

o pedagozích. Kdo byl dobrý, dokázal bez

problémů ukočírovat a naučit třídu i ve větším

počtu žáků. A to platí i dnes. A naopak, kdo

zaručí, že 20člennou třídu bude za špatný plat

vzdělávat kvalitní pedagog? A bohužel, přestože

bychom si jistě všichni přáli, aby ve třídách bylo

do 20 dětí, ekonomika státu to v současnosti

neumožňuje…

Nelze chybějící finanční prostředky na

mzdy učitelů doplatit z rozpočtu Prahy 4?

Objem peněz, které Praha 4 již nyní in-

vestuje do školství, odpovídá jeho zásadnímu

významu. Každý rok jde o desítky milionů

korun, investovaných například do oprav

školských budov,  do zlepšování jejich zázemí

či do zřizování nových tříd v mateřinkách.

Při počtu 20 škol a 28 mateřských škol a při

napjatém obecním rozpočtu je již téměř

nemožné najít finanční rezervu, ze které

bychom učitelské platy uhradili.

Přejdeme k veselejšímu tématu. Doba prázd-

nin se vždy nese ve znamení oprav a úprav

školských objektů. Na co se mohou školáci

těšit?

Především na opravená hřiště v ZŠ Bítovská,

Mendíků a U Krčského lesa. V dalších základ-

ních a mateřských školách probíhaly základní

opravy oken, střech, schodišť, oplocení a další-

ho vybavení, 20 z našich školských zařízení

prošlo také vymalováním. 

Ráda bych závěrem popřála všem našim pe-

dagogickým a školským pracovníkům a všem

dětem šťastný, úspěšný a pohodový nový školní

rok a ať se jim ve zrenovovaných školách

a školkách líbí. (md)

Nový školní rok 2012/13 stojí za dveřmi, a proto jsme si
o jeho organizaci a o novinkách i palčivých problémech
popovídali se zástupkyní starosty IVANOU STAŇKOVOU
(ODS).

„Kdo zaručí, že 20člennou třídu bude za
špatný plat vzdělávat kvalitní pedagog?“

říká zástupkyně starosty Ivana Staňková.

„Naše školy již žáky nikdy 
zcela nezaplníme,“ 

rozhovorzradnice
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Po 3. 9.
14.00–18.00
hod.

DĚTSKÝ DEN
Akce pro děti od 5 do 15 let. Na hřišti TJ Sokol Lhotka, Vzdušná ulice, bude připraveno
10 stanovišť s různými aktivitami: lukostřelba, žonglování, jojování, šerm, kouzla, lano-
vé aktivity, zdobení perníčků, golf, malování na obličej, trampolína, stolní hry,
ochrana přírody atd. Akce je zakončena opékáním špekáčků.

KALENDÁRIUMNAZÁŘÍ
So 1. 9. NIKE RUN

Sportovní běh s doprovodným programem v areálu Žlutých lázní.

3.–10. 9.
13.00 – 17.00
hod.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ HOBBY CENTRA 4 
Nabídka kroužků, klubů a kurzů pro školní rok 2012–2013. Zábavná odpoledne v jed-
notlivých pavilonech od 13.00 hod. (3. 9. pavilon B, 4. 9. pavilon D, 5. 9. Klub Amfora,
6. 9. pavilon C, 10. 9. pavilon A + nahrávací studio) pro všechny zájemce. Zápis denně
v pavilonu D 9.00–18.00 hod. Info: sekretariát tel.: 241 731 510, 241 734 024, linka
21, DDM Praha 4 – Hobby centrum 4, Bartákova 4//1200, Praha 4.

Út 4. 9.
20.00 hod.

HAROLD A MAUDE    /fk/
Komedie, USA, 1971, 91 min., 60/90 Kč.
Klasika světové kinematografie vyprávějící o podivuhodném přátelství dvou outsiderů
– zasmušilého mladíka s lehce sebevražednými sklony a vitální sedmdesátnice posedlé
chuti do života. Hr.: R. Gordon, B. Cort. Kino Sigma Spořilov.

St 5. 9.
10.00 (Baby bio)
15.00 a 20.00
hod.

PRCI, PRCI, PRCIČKY: ŠKOLNÍ SRAZ
Komedie, USA, 2012, 113 min., 10 hod/ 50 Kč, 15 hod./60 Kč, 20 hod./90 Kč.
Oblíbení hrdinové legendární komediální série, tentokrát již v roli otců od rodin, vyrážejí
na školní sraz, aby tam provedli opět nějaký ten (nejen) sexuální trapas. Vydařená kome-
die, divácky velmi kladně hodnocená. Hr.: J.Biggs, Ch.Klein ad. Kino Sigma Spořilov.

16.00 hod. FOTBALOVÁ ABECEDA
Je určena pro kluky a děvčata od čtyř do dvanácti let a všichni příchozí se budou moci
seznámit s prostředím ve FC Tempo Praha v ulici Ve Lhotce i s jeho trenéry.
Pro účastníky budou připraveny sladkosti a drobné věcné ceny. Info na www.fctempo.cz
nebo na tel. 606 855 136, 603 860 444.

Čt 6. 9.
10.00 hod.

PRCI, PRCI, PRCIČKY: ŠKOLNÍ SRAZ
Komedie, USA, 2012, 113 min., 60 Kč. Kino Sigma Spořilov.

18.00 hod. EXPEDICE COTURNICOPS 2012
Přednášející: Ing. Petr Stýblo (ČSOP). Vstupné dobrovolné. Dům ochránců přírody.

Pá 7. 9.
20.00 hod.

LOVE   
Romantický thriller, SR/ČR, 2011, 88 min., 90 Kč
Láska, nebo peníze – to oboje znamená „love“. Nový česko – slovenský film mladého
talentovaného režiséra Jakuba Kronera se stal během pár týdnů největším hitem
slovenských kin za posledních několik let a na úspěch má našlápnuto i v kinech českých.
Hr.: M. Nemtuda, K. Svarinská, R. Luknár. Kino Sigma Spořilov.

So–Ne
8.–9. 9.

BIO-TOUCH
Osvědčená metoda léčení, kterou se může naučit každý. Jednoduchými a jemnými doteky
dvěma prsty obou rukou dojde k zprůchodnění toků energie po celém těle. Úspěšné pro
zlepšení kondice zad, krční páteře, očí, uší…
Kurz vede Ferial Moelaert (Egypt), www.spirituala.cz 

So 8. 9.
10.00 hod.

PYROFEST 2012 
Den plný pohádkových atrakcí, skákadel, soutěží, herních konzolí a simulátorů, hudebních
vystoupení (Chinaski, Xindl X, Toxique, Airfare, Clou, Rybičky 48 a legendární kapela
NAZARETH), zakončený přehlídkou ohňostrojů. Žluté lázně.

20.00 hod. LOVE 
Romantický thriller, SR/Česko, 2011, 88 min., 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

Čt 13. 9.
10.00 hod.

TADY HLÍDÁM JÁ
Prázdninová komedie, ČR, 2012, 110 min., 60 Kč. Kino Sigma Spořilov.

Od 13. 9.
každý čtvrtek
10.00–11.00
hod.

KONVERZACE V ANGLIČTINĚ
Konverzace k rozšíření slovní zásoby pro praktické využití v pracovním i soukromém
životě vede zkušená lektorka Mgr. Jana Kunzová. Nutná registrace do 7. 9.;
1500 Kč/14 lekcí včetně hlídání dětí. MC Rybička.

Čt 13. 9.
15.30–18.00
hod.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ CENTRA 4 MEDVĚDI
Během odpoledne si můžete s bonusem 10 kreditů koupit naše permanentky, s nimiž
vám kroužky i semináře vyjdou mnohem výhodněji. Možná bude i tombola a překvapení.
Info na www.4medvedi.cz.

16.00 hod. KONCERT ZUŠ KŘTINSKÁ
Skladby proslulých skladatelů od baroka po 20. století zahrané na zobcové a příčné flétny
za klavírního doprovodu Mgr. Ijjany Christové Nikolové. Nemocniční kaple sv. Václava
v Thomayerově nemocnici. Vstup volný.

17.00–18.00
hod.

SEZNÁMENÍ S TENISEM
Pro předškoláky, školáky i dorost připravila Tenisová škola Tallent bezplatné
seznamovací odpoledne s bílým sportem. Kde? ZŠ Jeremenkova od 17.00 hodin,
ZŠ K Milíčovu a na kurtech Vršasport od 18.00 hodin. Informace na www.tallent.cz 
nebo na tel: 224 815 871, 603 527 172.

18.00 hod. OHROŽENÁ PŘÍRODA INDONÉSIE
Přednášející: Ing. Jiří Haleš (ZO ČSOP - Ochrana herpetofauny). Vstupné dobrovolné.
Dům ochránců přírody.

Pá 14. 9.
20.00 hod.

GOMORA    
Drama, Itálie, 2008, 137 min., 90 Kč. Drsně syrová freska o cestách, jakými neapolská
mafie ovládá všední život lidí. Film natočený podle bestselleru Roberta Savianiho.
Gomora byla oceněna Velkou cenou na festivalu v Cannes. Hr.: E. Mahieux ad.
Kino Sigma Spořilov.

Od 11. 9.
každé úterý
9.45–10.45 hod.

KONVERZACE AJ
Konverzace k rozšíření slovní zásoby pro praktické využití v pracovním i soukromém
životě vede zkušená lektorka Mgr. Jana Kunzová. Nutná registrace do 7. 9.;
1500 Kč/14 lekcí včetně hlídání dětí. MC Rybička.

Od 11. 9.
každé úterý
11.00–12.00
hod.

PŘÍPRAVNÝ KURZ FCE
Kurz obeznámí s logikou testu a usnadní vaši cestu k úspěšnému složení této
mezinárodně uznávané zkoušky z angličtiny. Nutná registrace do 7. 9.,
2520 Kč/14 lekcí včetně hlídání dětí. MC Rybička.

20.00 hod. DIKTÁTOR
Komedie, USA, 2012, 83 min., 90 Kč.
Svérázný mystifikátor a provokatér, který urazil i Ál-Kaidu, Sacha Baron Cohen (Borat),
je opět na scéně. Tentokrát v roli egocentrického vůdce smyšleného státečku kdesi na
blízkém východě, jejž chce uchránit před demokracií. Jedna z nejlépe hodnocených
komedií letošní filmové sezóny. Hr.: B. Kingsley, A. Faris, E. Norton. Kino Sigma Spořilov.

St 12. 9.
10.00 hod.
„Baby bio“

SNĚHURKA A LOVEC
Fantasy, USA, 2012, 127 min., 50 Kč.
Vizuálně úchvatný výpravný film, představující známý příběh Sněhurky v hávu temné
fantasy à la Pán prstenů. Hr.: K. Stewart. Kino Sigma Spořilov.

15.00 a 20.00
hod.

TADY HLÍDÁM JÁ
Prázdninová komedie, ČR, 2012, 110 min., 15 hod./60 Kč, 20 hod./90 Kč.
Přes původní plán na rodinnou dovolenou v Řecku se rodina díky „spiknutí“ dcerky
a jejího nového psa ocitá uprostřed šumavských hvozdů. Nikdo z nich však netuší,
že na tuhle podařenou dovolenou zcela určitě nikdy nezapomenou...Hr.: Lukáš Vaculík,
Vladimír Javorský, Simona Stašová, Iva Pazderková. Kino Sigma Spořilov.

18.30 hod. DUCHOVNÍ CESTA A JEJÍ ÚSKALÍ
Sdílení zkušeností duchovně hledajících různých směrů, vede Dagmar Eliášová.
Info na www.spirituala.cz.

Út 11. 9.
16.00 hod.

FOTBALOVÁ ABECEDA
Info viz 5. září.

10.–14. 9.
15.00–19.00
hod.

TÝDEN S MISTRY FREESTYLU
Exhibice nejlepších sportovců v disciplínách: freestyle footbag, fotbal, friesbee,
moderní yoyování, bmx bikes, slickline  a dalších. Pořádá 4-Volnočasová, o. p. s.,
na Pankráci u Arkád, na Sofijském náměstí v Modřanech, na Palackého
náměstí a Náměstí Br. Synků v Nuslích. TIP!

So 15. 9. PRAŽSKÉ CYKLOZVONĚNÍ
Sportovně-společenská akce pro celou rodinu na modřanské Oddechové louce
U soutoku. Sraz účastníků z Prahy 4 v 9.30 hod. v Café Na půl cesty
na Pankráci. Info na e-mailu: info@ctyrka.info.

TIP!

TIP!
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20.00 hod. GOMORA 
Drama, Itálie, 2008, 137 min., 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

Od 17. 9.
každé pondělí
15.30–16.30
hod.

TVOŘIVÉ RUCE
Pro děti od 6 let do 10 let náročnější tvořivé techniky (např. korálkování, plstění,
drátkování atd.); nutná registrace do 10. 9.;
předplatné 100 Kč / jednorázové vstupné 120 Kč; MC Rybička.

Út 18. 9.
18.30–20.30
hod.

SEMINÁŘ „RODIČE A (NEBO) PARTNEŘI“
Jak prožíváme partnerskou a rodičovskou roli a jak se nám daří tyto dvě důležité životní
role skloubit? Seminář vedou Iva Rainerová a Klára Konvalinová. Hlídání dětí možné.
Více na www.4medvedi.cz.

20.00 hod. LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 100 Kč.
Marie Poledňáková navazuje na svůj veleúspěšný film Líbáš jako bůh a s humorem,
laskavou ironií a pochopením vypráví příběh, který by mohl prožít kdokoliv z nás...
Hr: J. Bartoška, E. Holubová, O. Kaiser, N. Boudová. Kino Sigma Spořilov.

St 19. 9.
10.00 hod.
(„Baby bio“),
15.00 a 20.00
hod.

LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 10 hod./60 Kč, 15 a 20 hod./100 Kč.
Kino Sigma Spořilov.

18.00–20.00
hod.

VÝCHOVA DĚTÍ PODLE HVĚZD – LEV
Cyklus přednášek Evy Prokopcové. Hlídání dětí v herně centra. Více na www.4medvedi.cz.

Čt 20. 9.
10.00 hod.

LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 100 Kč. Kino Sigma Spořilov.

Od 20. 9.
každý čtvrtek
15.00–16.00
a 16.00–17.00
hod.

VÝTVARNÁ DÍLNA ŠIKULKA
Program pro starší děti školkového věku, schopné pracovat bez přítomnosti rodičů.
Nutná registrace do 12. 9.; předplatné 90 Kč / jednorázové vstupné 115 Kč; MC Rybička.

18.00 hod. ZA KRÁSAMI NÁRODNÍCH PARKŮ USA
Přednášející: Lubomír Linhart (cestovatel, průvodce a profesor zeměpisu).
Vstupné dobrovolné. Dům ochránců přírody.

Pá 21. 9.
10.00–12.00
hod.

OSLAVA ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU
Trampolína, tanečky s padákem, malování na obličej, občerstvení;
30 Kč členi, 50 Kč ostatní; MC Rybička.

16.00–17.00
hod.

HUDEBNÍ DÍLNA 
Hravé vyprávění o tom, proč a jak hrají bubny, proč je na bubnu blána, nebo o tom,
jak lidé bubnovali, když neměli bubny. Bubnovat budeme všichni.
Více na www.4medvedi.cz.

20.00 hod. LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 100 Kč. Kino Sigma Spořilov.

So 22. 9.
11.00–22.00
hod.

BRANÍK SOBĚ
Festival plný zážitků, her pro děti, zábavy a dobrot v Branické ulici a jejím okolí.
Info na www.braniksobe.cz.

11.00–22.00
hod.

ZAŽÍT TROJMEZÍ JINAK
Bezplatná akce v rámci celopražského festivalu „Zažít město jinak 2012“. Všechny
aktivity začínají na Kozinově náměstí, kde bude připravena kavárna s točenými nápoji
a malým občerstvením a zábavný i poučný program. Info na www.trojmezi.info.

So 22. 9.
20.00 hod.

JÁ TAKY
Drama, Španělsko, 2009, 103 min., 90 Kč.
Čtyřiatřicetiletý Daniel (Pablo Pineda) je prvním Evropanem s Downovým syndromem,
který vystudoval univerzitu. Seznamuje s volnomyšlenkářskou Laurou (Lola Due’as)
a společně pak najdou lásku a přátelství, jaké předtím nikdy nepoznali.
Kino Sigma Spořilov.

Ne 23. 9.
14.00 hod.

SETKÁNÍ S TAIJI
Nahlédnete do tajů čínského bojového umění Taiji a budete mít možnost poznat nejen
jeho základy, ale také zdravotní aspekty. Odpoledne bude provázeno živou hudbou
a výstavou obrazů a koláží Vlasty Pechové s duchovní tématikou. Vystoupí:
Vlasta Pechová a její hosté – Eva Kaňáková a Radek Jan.
Vstupné: 30 Kč. KC Novodvorská.

14.00 hod. PRASÁTKA A VLK
Klasická pohádka v podání Divadla Extrém. Vstupné: 50 Kč. KC Novodvorská.

Út 25. 9.
18.00 hod.

NETOPÝŘI V PRAZE
Přednášející: Ing. Dagmar Zieglerová (ZO ČSOP - Nyctalus).Vstupné dobrovolné.
Dům ochránců přírody.

19.00 hod. CESTOVATELSKÁ BESEDA O AUSTRÁLII
1500 km je dlouhá cesta od pralesů severní Austrálie k mrtvému středu kontinentu.
Obě místa spojuje dálnice Stuart Highway nesoucí jméno prvního Evropana,
který kontinent prošel od jihu k severu. Vydejte se s námi po jeho stopách...
Uvádí Kateřina Lhotová. Vstupné: 50 Kč. KC Novodvorská.

20.00 hod. POLSKI FILM
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

St 26. 9.
10.00 hod.
„Baby bio“
a 15.00 hod.

POLSKI FILM
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 10 hod./ 50 Kč a 15 hod./60 Kč. Kino Sigma Spořilov.

18.00–20.00
hod.

VÝCHOVA DĚTÍ PODLE HVĚZD – PANNA
Další z cyklu přednášek Evy Prokopcové. Možné hlídání dětí v herně centra.
Více na www.4medvedi.cz.

20.00 hod. OKRESNÍ PŘEBOR – POSLEDNÍ ZÁPAS PEPÍKA HNÁTKA
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 90 Kč. Film vycházející z populárního televizního
seriálu z prostředí venkovských „čutálistů“ – chlapců, pro které fotbal
znamená víc než život (i když to tak někdy nevypadá).
Hr.: M. Krobot, O. Vetchý, L. Sobota ad. Kino Sigma Spořilov.

Čt 27. 9.
10.00 hod.

OKRESNÍ PŘEBOR – POSLEDNÍ ZÁPAS PEPÍKA HNÁTKA
Komedie, Česko, 2012, 113 min., 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

19.00 hod. NA LEŽÁKA
Originální česká stand-up comedy. Vstupné 150 Kč. Žluté lázně.

Pá 28. 9.
9.00 hod.

SENIORSKÉ HRY PRAHY 4
Sportovní a dovednostní soutěže pro závodníky a závodnice starší 60 let a s trvalým po-
bytem v MČ Praha 4. Akce pod záštitou starosty MČ Praha 4 Pavla Horálka a zástupkyně
starosty Ivany Staňkové. Park Družby (Centrální park) Pankrác.

Pá–Ne 
28.–30. 9.

ENERGETICKÁ A LÉČIVÁ CVIČENÍ
Seminář s Anne Warde (Skotsko), info na www.spirituala.cz.

Pá 28. 9.
20.00 hod.

ŽELEZNÁ LADY
Životopisné drama, VB, 2011, 105 min, 90 Kč
Oscara za ztvárnění Margaret Thatcherové přinesl Meryl Streepové tento příběh
o někdejší britské předsedkyni vlády. Kino Sigma Spořilov.

So 15. 9.
15.00 hod.

SETKÁNÍ PŘÁTEL HODKOVIČEK
Již 18. setkání se uskuteční na hřišti u schodů, ulice Nad údolím. Od 15 hod. Dětský den,
od 18 hod. pro dospělé – občerstvení, hudba a tanec do pozdních večerních hodin.

TIP!

TIP!

So 15. 9.
10.30–16.30
hod.

MISS KOČKA
O tituly a hodnotné ceny se v Kongresovém centru (Zimní zahrada) utkají již posedmé
„nepapírové“ kočky. Souběžně proběhne Umísťovací výstava koček z útulků z celé ČR.
Vstupné: kočičí konzervy, info na www.misskocka.cz, www.facebook.com/MissKocka.
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So 29. 9. ZABIJAČKOVÉ HODY A PIVNÍ SLAVNOSTI
Akce ukončující sezonu v areálu Žlutých lázní se živou hudbou a řeznickou show.

So 29. 9.
10.00–18.00
hod.

SVATOVÁCLAVSKÉ VELEBENÍ
Tradiční podzimní slavnost. Zahrají skupina Poutníci a Vlasta Redl, děti se mohou
těšit na šermířské souboje, pohádky a dílničky, dospělí ocení burčák
a pestré občerstvení. Vstup zdarma. Park Na Jezerce.

So + Ne 
29.–30. 9.
10.00–19.00
hod. (so) a 18.00
hod. (ne)

EZOTERA 
Prodejní výstava z oblasti ezoteriky a zdravého životního stylu. Součástí jsou i poradny
alternativní a klasické medicíny. Hala TJ Pankrác, Lomnického 1, Nusle.
Info na www.ezotera.cz/ano.

So 29. 9.
20.00 hod.

ŽELEZNÁ LADY
Životopisné drama, VB, 2011, 105 min., 90 Kč. Kino Sigma Spořilov.

Ne 30. 9.
14.00 hod.

OŠKLIVÉ KÁČÁTKO
Klasická loutková pohádka na motivy H. Ch. Andersena. Hraje Divadlo KaKá.
Vstupné: 50 Kč. KC Novodvorská.

KONTAKTY:
● KC Novodvorská, Novodvorská 1013/151, předprodej vstupenek: po–pá 9–13

a 16–20 hod., tel.: 241 494 341, e-mail: pokladna@ctyrka.info, www.ctyrka.info
● Kino Sigma Spořilov, Hlavní 1402/141, vstupenky lze zakoupit hodinu před začátkem

představení, tel.: 241 403 203. Fk – filmový klub, pro držitele klubové průkazky platí první
zlevněné vstupné.

● Sál Nuselské radnice, Táborská 350, info na tel.: 241 494 341.
● Hobby centrum 4, Bartákova 1200/37, tel.: 241 731 510, 241 734 024,

www.hobbycentrum.4.cz
● MC Rybička, ZŠ Na Chodovci, Na Chodovci 54,

www.mcrybicka.com, mcrybicka@centrum.cz
● Ekoškolka Rozárka, Pod Jiráskovou čtvrtí 6, Braník.
● Dům ochránců přírody, Michelská 5, tel.: 222 516 115,

info@csop.cz, www.csop.cz/dumochrancuprirody
● Café Na půl cesty, Centrální park Prahy 4 (Družba), kontakt: 777 913 053,

www.greendoors.cz, cafe@greendoors.cz

TIP!

PŘIJĎTE ZVOLIT UŽ SEDMOU

MISS KOČKU!
Miss kočka je unikátní soutěž pro domácí miciny pod tradič-
ním mottem „Máte doma nejkrásnější kočku? Tak to dokažte
– přihlaste ji do soutěže krásy!"

O tituly, poháry a hodnotné ceny od sponzorů se posedmé utkají

desítky domácích mňoukajících mazlíčků, zcela bez ohledu na původ.

Akce je tedy určena především pro „bezpapírové“ kočky, které na běžné

soutěže krásy nemohou.

Miss kočka 2012 je charitativní akce a koná se v sobotu 15. září

v Kongresovém centru v Praze 4 (prostor Zimní zahrady, u východu

z metra). Začátek je v 10.30 hodin, slavnostní vyhlášení vítězů

v 16.30 hodin. V průběhu akce bude jako vždy doprovodný program:

prodejní stánky s chovatelskými potřebami, kde nákupem kouzelných

„zbytečností“ ale i nejrůznějších užitečných kousků (od záložek do knih

přes ponožky, trička, hrnky až po pečené čaje ad.) přímo pomůžete

konkrétnímu útulku.

Souběžně se soutěží krásy probíhá Umísťovací výstava koček z útulků

z celé ČR, kde si může zájemce vybrat nového kočičího kamaráda. Jako

vstupné slouží kočičí konzervy – všechny jsou hned na místě rozděleny

mezi přítomné útulky. Je možno je zakoupit i přímo na místě.

Absolutního vítěze zvolí vždy sami návštěvníci akce pomocí hlasova-

cích lístků. Další tituly (Kocour/Kočka roku, ale také třeba Nej Pohodář,

Nej Srst ad.) vybírá VIP porota, která zasedá přímo v sále od 13 hod.

a tvoří ji známí kočkomilové z řad umělců, moderátorů ad. osobností.

Info na www. misskocka.cz a www.facebook.com/MissKocka. (red)
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Hlasování probíhá pouze ve volebních míst-

nostech na území České republiky, a pokud

volič bude chtít volit na voličský průkaz, může

hlasovat pouze v rámci volebního obvodu, kde

jsou volby do 1/3 Senátu vyhlášeny a v jehož

územním obvodu je volič přihlášen k trvalému

pobytu.

Volby do Senátu Parlamentu ČR upravuje zá-

kon č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu

České republiky a o změně a doplnění někte-

rých dalších zákonů (dále jen „zákon o volbách

do Parlamentu ČR“), prováděcí vyhláška

Ministerstva vnitra č. 233/2000 Sb. a vyhláška

Ministerstva financí č. 396/2003 Sb., kterou se

stanoví bližší podmínky způsobu složení a vrá-

cení kauce a složení a vrácení příspěvku na

volební náklady v souvislosti s konáním voleb

do Parlamentu ČR. 

Voličem je státní občan České republiky, kte-

rý alespoň druhý den voleb dosáhl věku ne-

jméně 18 let. Ve druhém kole voleb do Senátu

může volit i občan České republiky, který

alespoň druhý den konání druhého kola voleb

dosáhl věku nejméně 18 let. 

Senátorem může být zvolen každý volič, kte-

rý alespoň druhý den voleb dosáhl věku

nejméně 40 let a není zbaven způsobilosti

k právním úkonům.

Podle čl. 16 odst. 2 Ústavy ČR a ust. § 56

zákona jsou senátoři voleni na dobu šesti let:

každé dva roky se volí třetina senátorů.

V roce 2012 uplyne funkční období sená-

torům zvoleným v roce 2006.

Do Senátu Parlamentu ČR se volí

podle zásad většinového systému,

tzn., že zvolen je kandidát, který

obdržel nadpoloviční většinu ode-

vzdaných platných hlasů. V pří-

padě, že žádný z kandidátů ne-

získá počet hlasů potřebný ke

zvolení, zajistí pověřený

obecní úřad v sídle voleb-

ního obvodu, v našem

případě Úřad měst-

ské části Praha 4,

ve volebním

obvodu č. 20

se sídlem

Praha 4, aby

druhé kolo

voleb bylo

zahájeno

šestý den

po ukončení

hlasování v prvním

kole. Ve druhém kole kandidují v každém voleb-

ním obvodu, ve kterém se volby konají, pouze

dva kandidáti, kteří se v prvním kole v koneč-

ném pořadí umístili na prvních dvou místech.

V tomto případě by se druhé kolo voleb usku-

tečnilo ve dnech 19. a 20. října 2012 a hlasová-

ní by probíhalo stejně jako v prvním kole.

Jestliže před druhým kolem voleb ve voleb-

ním obvodu se kandidát své kandidatury vzdá,

pozbude práva být volen nebo zemře, postupuje

do druhého kola voleb kandidát, který se

v prvním kole voleb v konečném pořadí umístil

na třetím místě; v takovém případě se druhé

kolo voleb koná třináctý den po ukončení

hlasování v prvním kole, tj. probíhalo by ve

dnech 26. a 27. října 2012.

Při tisku hlasovacích lístků pro 2. kolo voleb

budou hlasovací lístky postupujících kandidátů

vytištěny na papíru jiné barvy, než tomu bylo

v prvním kole. Hlasovací lístky zašle pověřený

obecní úřad v sídle volebního obvodu prostřed-

nictvím pověřených obecních úřadů starostům,

kteří zajistí, aby hlasovací lístky byly doručeny

před zahájením hlasování okrskovým volebním

komisím. Volič obdrží hlasovací lístky ve vo-

lební místnosti ve

dnech voleb.

Zvolen je ten kandidát, který získá ve druhém

kole více odevzdaných platných hlasů. V přípa-

dě rovnosti hlasů rozhodne los. 

VOLEBNÍ OBVODY
Seznam 27 volebních obvodů, ve kterých

se budou konat ve dnech 12. a 13. října 2012

volby do 1/3 Senátu Parlamentu České republi-

ky, je uveden na webových stránkách MV ČR

http://www.mvcr.cz/ odkaz „VOLBY“. Vyme-

zení volebních obvodů je pak stanoveno

v příloze č. 3 zákona o volbách do Parlamentu

České republiky.

Na území městské části Praha 4 je vytvořeno

131 volebních okrsků v číselné řadě č. 154–284

a podle zákona o volbách do Parlamentu ČR je

městská část Praha 4 rozdělena na volební

obvod č. 20 se sídlem Praha 4, kam spadá

122 volebních okrsků, a volební obvod č. 17

se sídlem Praha 12, kam spadá 9 volebních

okrsků, které jsou na k. ú. Hodkovičky a k. ú.

Lhotka. Volební obvod č. 20 se sídlem Praha 4

zahrnuje území městské části Praha 4,

s výjimkou k. ú. Hodkovičky a k.ú. Lhotka.

Volební obvod č. 17 se sídlem Praha 12

zahrnuje území městských částí  Praha 12,

Praha 16, Praha-Lipence, Praha-Lochkov,

Praha-Velká Chuchle, Praha-Zbraslav,

Praha-Kunratice, Praha-Šeberov, Praha-Újezd,

Praha-Libuš, Praha-Petrovice a část území

MČ Praha 4, tvořenou k. ú. Hodkovičky

a k. ú Lhotka (jedná se o volební okrsky č. 244,

245, 246, 247, 248, 249, 281, 282 a 283). 

Z výše uvedeného vyplývá, že voliči, kteří

mají trvalé bydliště v k. ú. Hodkovičky

a k. ú. Lhotka a spadají do volebních okrsků

č. 244, 245, 246, 247, 248, 249, 281, 282 a 283,

budou volit zcela jiného senátora, neboť patří

do volebního obvodu č. 17 se sídlem Praha 12

než voliči patřící do volebního obvodu č. 20

se sídlem Praha 4, které zahrnuje k. ú.

Braník, Krč, Michle, Nusle, Podolí

a Záběhlice.

Rozložení jednot-

livých volebních

okrsků pat-

řících do

volební-

ho obvo-

du č. 20

a volebního

obvodu č. 17 je

patrné z přiložené mapky.

OKRSKOVÉ VOLEBNÍ KOMISE
Každá politická strana, politické

hnutí a koalice i nezávislý kandi-

dát, jejichž přihláška k registraci

volbynaČtyřce
Volby do Senátu PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY
Prezident republiky vyhlásil 29. června 2012 svým rozhodnutím č. 224/2012 Sb.,
volby do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky ve 27 volebních obvodech,
a to na dny 12. a 13. října 2012. V pátek 12. října 2012 začíná hlasování
ve 14.00 hodin a končí ve 22.00 hodin a v sobotu 13. října 2012 se začíná hlasovat
v 8.00 hodin, poté se ve 14.00 hodin volební místnosti uzavřou a začne sčítání hlasů
okrskovou volební komisí.

STRANA 16
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byla zaregistrována pro volby do Senátu

ve volebním obvodu, jehož součástí je volební

okrsek, může delegovat nejpozději 30 dnů

přede dnem voleb, tj. do 12. září 2012 do 16.00

hodin, 1 člena a 1 náhradníka do okrskové

volební komise (dále jen OVK). Není-li takto

dosaženo nejnižšího stanoveného počtu členů

OVK, jmenuje před jejím prvním zasedáním

členy na neobsazená místa starosta. V případě,

kdy počet členů OVK poklesne pod stanovený

počet v průběhu voleb do Senátu Parlamentu

České republiky a nejsou-li náhradníci, jmenuje

starosta na neobsazená místa další členy

komise.

Delegováním členů a náhradníků se rozumí

doručení jejich seznamu starostovi. Seznam

musí obsahovat jméno a příjmení, rodné číslo

a místo, kde je člen, popřípadě náhradník,

přihlášen k trvalému pobytu, podpis zmocněnce

politické strany, politického hnutí nebo

koalice. Dále může obsahovat i údaj, do které

OVK mají být delegovaní členové a náhradníci

zařazeni, pokud tento údaj chybí, zařadí je

do OVK starosta.

Odbor správních agend Úřadu městské části

Praha 4 přivítá, pokud bude moci od zmocněn-

ců volebních stran získat příslušné seznamy

ve fotokopii před stanovenou lhůtou, tj. před

12. září 2012. Bude pak moci splnit řádně a včas

povinnost pozvat budoucí členy okrskové voleb-

ní komise na první zasedání okrskových

volebních komisí, která se uskuteční ve dnech

17. a 18. září 2012 (podle jednotlivých komisí)

v Kulturním centru Praha 4, Novodvorská.

Účast na tomto zasedání je povinná.

Členem OVK pro volby do Senátu Parlamentu

České republiky, které se konají na území České

republiky ve dnech 12. a 13. října 2012,

případné druhé kolo ve dnech 19. a 20. října

2012, může být státní občan České republiky:

a) který v den složení slibu dosáhl věku

nejméně 18 let,

b) u něhož nenastala překážka výkonu volební-

ho práva, tj. zákonem stanovené omezení

osobní svobody z důvodu ochrany zdraví

lidu nebo zbavení způsobilosti k právním

úkonům,

c) který není kandidátem pro volby do Senátu

Parlamentu České republiky.

Samozřejmě i široká veřejnost má možnost

zapojit se do práce v okrskových volebních

komisí a pro ty, kteří se chtějí podílet na práci

v okrskové volební komisi a splňují podmínky

budoucího člena okrskové volební komise,

otiskujeme přihlášku, která je i k dispozici spo-

lu s informacemi a pokyny, které jsou závazné

pro každého člena okrskové volební komise,

na webu Úřadu MČ P 4 http://www.praha4.cz/

(odkud ji lze vytisknout). Vyplněnou s označe-

ním „VOLBY“ ji můžete: 

a) osobně předat pracovníkům odboru

správních agend  na Úřadu městské části

Praha 4 (dále jen „ÚMČ P 4“), Antala

Staška 2059/80b, vpravo od podatelny

(přes přepážku „Informace odboru OSA“ ),

tel. č.: 261 192 411, nebo

b) odeslat na e-mail:  volby@praha 4.cz, nebo

c) osobně předat v jednotlivých informačních

kancelářích MČ Praha 4, nebo

d) odeslat na adresu: Úřad městské části

Praha 4, odbor správních agend, Antala

Staška 2059/80b, 140 46 Praha 4.

Pro informaci jak pro delegované, tak jmeno-

vané členy OVK uvádíme, že podle ustanovení

§ 12 odst. 2 vyhlášky MV č. 233/2000 Sb.

členovi OVK přísluší za výkon funkce při vol-

bách do Senátu Parlamentu ČR zvláštní odměna

ve výši 1300 Kč, zapisovateli OVK ve výši 1500

Kč a předsedovi OVK ve výši 1600 Kč, v případě,

že volby do Senátu Parlamentu ČR ve volebním

obvodu by proběhly pouze v jednom kole.

Za výkon funkce v OVK, pokud se bude konat

2. kolo, se odměna zvyšuje o 200 Kč, tzn. že

celková částka za obě kola u člena OVK bude

1500 Kč, u zapisovatele OVK 1700 Kč a u před-

sedy OVK 1800 Kč. Případné 2. kolo voleb by

se konalo ve dnech 19. a 20. října 2012.

Pro případ, že by se konalo 2. kolo voleb do

Senátu Parlamentu ČR, připravuje se návrh na

mimořádné navýšení této odměny, o její výši

rozhodne Rada MČ Praha 4.

Za Váš zájem předem děkujeme a těšíme se

na spolupráci.

Ing. Tomáš Smrček,

vedoucí odboru správních agend ÚMČ Praha 4

Dagmar Militká,

vedoucí oddělení správního a EO

STRANA 17

volbynaČtyřce
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PŘIHLÁŠKA
za člena okrskové volební komise pro volby do Senátu Parlamentu ČR,

které se budou konat ve dnech 12. a 13. října 2012 (1. kolo);
případné 2. kolo se bude konat ve dnech 19. a 20. října 2012

..........................................................................................................................................................................
příjmení jméno (popř. jména) titul

datum a místo narození .............................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................
adresa trvalého pobytu                                                                            PSČ

..........................................................................................................................................................................
adresa pro doručování písemností v případě, že není shodná s adresou trvalého pobytu

..........................................................................................................................................................................
kontaktní telefon (mobil, příp. pevná linka) e-mail

Oblast, ve které byste chtěli pracovat, zakroužkujte:

Braník, Krč, Novodvorská, Nusle, Pankrác, Michle, Podolí, Spořilov, Lhotka, Hodkovičky, Záběhlice, případně

dopište název školy (požadované místo nezaručujeme): ....................................................................................

Pokud budete chtít uplatnit slevu na dani na poplatníka, dostavte se do mzdové účtárny do
19. 10. 2012.

Adresa, místo a kontakt na kancelář mzdové účtárny: ÚMČ Praha 4, Antala Staška 2059/80b,
9. patro, č. dv. 926; kontaktní telefon: 261 192 417, 261 192 406 .
Následujícím podpisem stvrzuji též převzetí pokynů a informací pro uchazeče o člena okrskové volební ko-
mise (OVK), které jsou závazné pro případnou práci v OVK.

V Praze dne  .................................................... .......................................................................
podpis      

PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY NEZNAMENÁ AUTOMATICKÉ ZAŘAZENÍ DO KOMISÍ. NA ZÁKLADĚ VOLEBNÍHO ZÁKO-
NA MUSÍ BÝT ZOHLEDNĚNY DELEGÁTNÍ LISTINY VOLEBNÍCH STRAN. Přihlášku za člena okrskové volební
komise vyplňte čitelně hůlkovým písmem!!!

Přihlášku lze podat na ÚMČ Praha 4, A. Staška 2059/80b (přes přepážku „Informace odboru OSA“) v těchto
hodinách: po, st 8.30–17.30 út, čt 8.30–12.00
nebo v informačních kancelářích ÚMČ Praha 4 v jejich úředních hodinách.
Podmínkou přijetí přihlášky je její kompletnost včetně následující přílohy: kopie OP
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STRANA 18

Křesomyslova 625, Praha 4
Pokladna tel.: 241 404 040
Hromadné objednávky:  

tel.: 261 215 721, 241 409 346
objednavky@fidlovacka.cz,

www.fidlovacka.cz

11. út 19.30 MY FAIR LADY
12. st 19.30 POSLEDNÍ DOUTNÍK 
13. čt 19.30 HABAĎÚRA 
14. pá 19.03 JEPTIŠKY 
15. so 19.30 ŠUMAŘ NA STŘEŠE 
18. út 19.30 ŘEČI, ŘEČI
19. st 19.30 JEN ŽÁDNÝ SEX PROSÍM,

JSME PŘECE BRITOVÉ! ANEB
VŠICHNI V TOM JEDOU

20. čt 19.30 TECHTLE MECHTLE ANEB
KDYŽ TO JDE, JE TO SUPER…
KDYŽ NE, JE TO JEŠTĚ LEPŠÍ 

21. pá 19.30 JULIE, TY JSI KOUZELNÁ!
22. so 15.00 DIVOTVORNÝ HRNEC 
25 út 19.30 HOTEL MEZI DVĚMA SVĚTY 
26. st 19.30 SHAPIRA
27. čt 19.30 HOSTINEC U KAMENNÉHO STOLU
28. pá 19.30 MY FAIR LADY
29. so 19.30 NERUŠIT, PROSÍM 

STRANA 18

Branická 411/63, 147 00 Praha 4-Braník, 
Fax: +420 244 462 813

POKLADNA DIV. + TEL. REZERVACE:
PO–ČT 15–18 hod. – Tel.: +420 244 462 779

HROMADNÉ OBJEDNÁVKY:
PO–ČT 10–14 hod. a PÁ 8–12

Fax: +420 244 462 813
Prosíme, uvádějte tel. spojení!

Aktuální program na září a říjen
najdete na www.branickedivadlo.cz

10. po 19.00 JÁ, FRANCOIS VILLON
12. st 19.00 JÁ, FRANCOIS VILLON
13. čt 19.00 CHARLEYOVA TETA  
14. pá 19.00 CHARLEYOVA TETA – zadáno
17. po 19.00 ŽENITBA
18. út 19.00 PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ                  
19. st 19.00 NA DOTEK
20. čt 19.00 MANŽELSKÉ VRAŽDĚNÍ
21. pá 19.00 JEPPE Z VRŠKU                   
24. po 19.00 CHARLEYOVA TETA  
25. út 19.00 LÁSKY PANÍ KATTY
26. st 19.00 MUSÍME SI POMÁHAT
27. čt 19.00 ZAHRAJ TO ZNOVU, SAME
30. ne 19.00 MANŽELSKÉ VRAŽDĚNÍ

KOMORNÍ FIDLOVAČKA

Boleslavova 13, 140 00 Praha 4
Rezervace vstupenek

1 hod. před představením
– přímý tel.: 241 404 268

Pokladna pro obě scény
tel.: 241 404 040  

Hromadné objednávky:
tel.: 261 215 722, 725 058 110

objednavky@fidlovacka.cz
http://www.fidlovacka.cz

11. út 19.30 NEJLEPŠÍ KAMARÁDKY
13. čt 19.30 TŘI HOLKY JAKO KVĚT
14. pá 19.30 MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD 
15. so 19.30 NEJLEPŠÍ KAMARÁDKY
20. čt 19.30 MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD
22. so 19.30 TŘI HOLKY JAKO KVĚT
24. po 19.30 MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD
28. pá 19.30 NEJLEPŠÍ KAMARÁDKY
29. so 15.00 TŘI HOLKY JAKO KVĚT

Divadlo Dobeška
Jasná I 1181/6, 147 00 Praha 4

Tel.: 244 468 173 • Fax: 244 468 167
dobeska@divadlodobeska.cz
rezervace@divadlodobeska.cz

www.divadlodobeska.cz
Studio Dobeška:

kurzy • zábava • relaxace  
www.divadlodobeska.cz/studio

3. po 18.00 PLENÉRY NEUSLUŽICE – vernisáž
5. st 19.30 TRAINSPOTTING – filmový klub

10. po 19.00 FENG SHUI – KOUZELNÉ BYDLENÍ
I ŽIVOT – přednáší Ing. arch. Milena
Moudrá

11. út 19.00 ČAJ O PÁTÉ – JAN BOUCHNER
– ZUŠ Modřany

12. st 19.30 ŽELEZNÁ LADY – filmový klub
17. po 20.00 RADŮZA S KAPELOU
18. út 18.00 RODOLFO F. FRIC – A. V. FRIČ:

INDIÁNSKÁ KNÍŽKA – prezentace
knihy paraguayským indiánem

19. st 19.30 POLSKI FILM – filmový klub
20. čt 19.30 TARTUFFE: J. B. POQUELIN

– MOLIÉRE – Divadlo DRJ                    
24. po 19.30 BESÍDKA 2012

– tradiční představení divadla Sklep
25. út 19.30 BESÍDKA 2012 
26. st 19.30 LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL – filmový klub
27. čt 20.00 ZRNÍ – koncert

17. po 19.00 HERCI JSOU UNAVENI – komedie
18. út 19.00 KUTLOCH  aneb

I MUŽI MAJÍ SVÉ DNY – komedie
BRANICKÁ PREMIÉRA

19. st 19.00 POSLEDNÍ ZE ŽHAVÝCH MILENCŮ
– komedie

20. čt 19.00 VÍŠ PŘECE, ŽE NESLYŠÍM,
KDYŽ TEČE VODA – komedie

24. po 19.00 SVĚTÁCI – komedie

NETRADIČNÍ ABONMÁ, za pouhých 1200,- Kč zís-
káte 12 poukázek na poloviční slevu, 12 vstupenek
na kterýkoliv program pořádaný BD. DÁRKOVÉ
KARTY: 6 poukázek na volnou vstupenku do BD
(2000,- Kč). SLEVY: PRO DĚTI, STUDENTY A DŮ-
CHODCE (OMEZENÝ POČET VSTUPENEK NA JEDNO-
TLIVÁ PŘEDSTAVENÍ).

Akce se koná za podpory grantů
MČ PRAHA 4 

a HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY.

BRANICKÉ DIVADLO
provozuje občanské sdružení LETITIA,

společnost pro rekonstrukci
a obnovu Branického divadla.

ZMĚNA PROGRAMU
VYHRAZENA

Komedie K. Magnusona „KUTLOCH ANEB
I MUŽI MAJÍ SVÉ DNY“ je plná ironie o těž-
kém údělu mužů v současném světě. Ti postupně
přicházejí o svá poslední výsadní práva a pozice
neohrožených vládců vesmíru. Jedno z posled-
ních míst mužského sebevědomí a sebeurčení
se nachází v kotelně pod supermarketem
Happycentrum. Schází se zde každou sobotu čty-
ři stateční muži schovaní před svými shoppingu-
jícími manželkami. Na pár hodin se stávají opět
pravými chlapy. Kouří, pijí pivo a koukají se na
fotbal. Podaří se jim uhájit tento ostrůvek svobo-
dy? A jsou tu opravdu ještě sami sebou, nebo se
tu jen zbaběle schovávají před faktem, že svůj
boj o důstojné místo ve společnosti už prohráli?

V režii J. Jirků hrají v branické premiéře:
B. Klepl, F. Blažek/R. Štabrňák, K. Hádek/V. Jílek,
M. Slaný/P. Bláha.

BRANICKÁ PREMIÉRA
O ÚDĚLU MUŽŮ

divadlazáří

U příležitosti 130. výročí narození Alberto
Vojtěcha Friče (1882–1944), legendárního cestova-
tele a kaktusáře, přijíždí do České republiky jeho
indiánský vnuk Rodolfo Ferreira Frič (nar. 1942),
aby představil českým čtenářům své literární texty.
Prostřednictvím „Indiánské knížky“, která přibližu-
je životní osudy a originální úvahy obou mužů,
ale také unikátní indiánské mýty, se dědeček
a vnuk poprvé setkávají – ve skutečném životě
o sobě nevěděli a nikdy se nepoznali. A. V. Frič,
jeden z největších světových znalců kultury

původních obyvatel Jižní Ameriky, jako mladík
prožil v kmeni Čamakoko svou první lásku, z níž
se po jeho odjezdu narodila dcera. Teprve po
sto letech se zcela náhodou jeho čeští a para-
guayští potomci našli a spolupracují již deset let
s o. s. Checomacoco, které každoročně pořádá na
Dobešce oblíbené přednášky. V úterý 18. září
od 18 hodin bude hlavním hrdinou večera Rodolfo,
četba z jeho knihy a vyprávění a promítání
fotografií o životě v Gran Chaku.

Více na http://rodolfo-ferreira-fric.blogspot.cz/

Domov Sue Ryder, o. p. s.,
Michelská 1/7, 140 00 Praha 4-Michle
Tel.: 244 029 111 • www.sue-ryder.cz

Výtěžek z veškerých akcí je určen na podporu Domova Sue Ryder, o. p. s.,
který poskytuje péči seniorům, jež jsou v důsledku nemoci

či vysokého věku odkázáni na pomoc druhých.

GGAALLEERRIIEE
(3.–30. 9.) ALENA KNOBLOCHOVÁ

– ZAMBIE A BOTSWANA
– CESTOU ZA SLONY

Výstava fotografií. Při putování po afric-
kých národních parcích a rezervacích se
s cestovatelkou Alenou Knoblochovou
vydáme tentokrát do Zambie a Botswany
pozorovat slony, ale i mnoho dalších
druhů divokých zvířat v jejich přirozeném
prostředí. 

10. po 15.00– 18.00 hod. 
BRANICKÉ DUO
Evergreeny různých žánrů zazní k tanci
a poslechu v restauraci Michelský dvůr.  

17.–18. po–út  10.00–18.00 hod.
TRADIČNÍ BAZAR OBLEČENÍ
Přijďte nakoupit do Domova Sue Ryder
a přijít k hezkým kouskům již za pár korun.   

19.  st 15.00–19.00 hod.
KORÁLKOVÁNÍ
Pravidelné setkání korálkářek, které svou
tvorbou podporují Domov Sue Ryder.
K účasti je třeba projít základním kur-
zem korálkování. Přihlášky u Drahomíry
Fejtkové na e-mail: dfejtkova@dari.cz.

24. po 15.00–18.00 hod.
BRANICKÉ DUO
Evergreeny různých žánrů zazní k tanci
a poslechu v restauraci Michelský dvůr.  

25. út 16.00–20.00 hod.  
BROŽOVÁNÍ
Tvůrčí podvečer pro šikovné ruce.
Registrace u Radky Kulhánkové na e-mail:
radka.kulhankova@sue-ryder.czMichelský dvůr

■ RODOLFO FERREIRA FRIČ, spisovatel
z kmene Čamakoko.

ČESKÝ INDIÁN-SPISOVATEL NA DOBEŠCE
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NÁZEV AKCE DEN KONÁNÍ AKCE MÍSTO KONÁNÍ AKCE DEN VÝDEJE VSTUPENEK

ZÁŘÍ
VÝLET 13. 9. ZÁMEK NELAHOZEVES Přihlášky telefonicky 
– zámek Nelahozeves odjezd vlakem na bezpl. linku 800 100 128 

ve 13.40 hod. od 3. 9.
z Masarykova nádraží

ZÁPIS DO POČÍTAČOVÝCH KURZŮ 17. 9. SLAVNOSTNÍ SÁL NUSELSKÉ RADNICE, Přihlášky v Tučňáku nebo na místě 
– ZAČÁTEČNÍCI od 9.00 do 12.00 hod. 3. patro, Táborská 500/30

a od 13.00 do 16.00 hod.

ZÁPIS DO POČÍTAČOVÝCH KURZŮ 18. 9. SLAVNOSTNÍ SÁL NUSELSKÉ RADNICE, Přihlášky v Tučňáku nebo na místě 
– POKROČILÍ od 9.00 do 12.00 hod. 3. patro, Táborská 500/30

a od 13.00 do 15.00 hod.

PLAVBA PARNÍKEM PO VLTAVĚ 19. 9. POZOR, ZMĚNA TERMÍNU VÝDEJE
od 13.00 hod. 13.9. od 8.30 do 9.00 hod.

IC nám. Hrdinů 3/1634 
metro Pražského povstání

VÝTVARNÉ DÍLNY 20. 9. SCHWARZENBERSKÝ PALÁC Přihlášky telefonicky 
– téma: Kabinetní malba, zátiší od 14.00 do 16.00 hod. – EXPOZICE BAROKO V ČECHÁCH na bezpl. linku 800 100 128

od 3. 9.

MINIGOLF SK TEMPO 25. 9. NAD LESNÍM DIVADLEM, Přihlášky telefonicky 
– výuka minigolfu s instruktorem, turnaj od 14.00 hod. SÍDLIŠTĚ NOVODVORSKÁ na bezpl. linku 800 100 128

od 3. 9.

VÝTVARNÉ DÍLNY 27. 9. SCHWARZENBERSKÝ PALÁC Přihlášky telefonicky 
– téma: Kabinetní malba, zátiší od 14.00 do 16.00 hod. – EXPOZICE BAROKO V ČECHÁCH na bezpl. linku 800 100 128

od 3. 9.

ŘÍJEN
NESEĎTE DOMA, PŘIJĎTE ZA NÁMI 2. 10. KC NOVODVORSKÁ 20. 9. od 8.30 do 9.00 hod.
– OSLAVA DNE SENIORŮ od 14.00 hod. IC nám. Hrdinů 3/1634 

metro Pražského povstání

ČLOVĚK A HEREC VLADIMÍR MENŠÍK 11. 10. SIGMA SPOŘILOV Výdej vstupenek
– vystoupení divadelního studia Neklid od 14.00 hod. před představením

PROHLÍDKA NÁRODNÍHO DIVADLA 17. 10. NÁRODNÍ DIVADLO Přihlášky telefonicky 
od 9.00 a od 14.00 hod. na bezpl. linku 800 100 128 od 1. 10.

PROHLÍDKA NÁRODNÍHO DIVADLA 18. 10. NÁRODNÍ DIVADLO Přihlášky telefonicky 
od 9.00 a od 14.00 hod. na bezpl. linku 800 100 128 od 1. 10.

VÝTVARNÉ DÍLNY 18. 10. KLÁŠTER SV. ANEŽKY  Přihlášky telefonicky 
– téma: Gotická desková malba od 14.00 hod. – EXPOZICE GOTICKÉHO UMĚNÍ na bezpl. linku 800 100 128 od 1. 10.

VÝTVARNÉ DÍLNY 25. 10. KLÁŠTER SV. ANEŽKY  Přihlášky telefonicky 
– téma: Gotická desková malba od 14.00 hod. – EXPOZICE GOTICKÉHO UMĚNÍ na bezpl. linku 800 100 128 od 1. 10.

seniorskékalendárium
PŘEHLED AKCÍ PRO SENIORY ZÁŘÍ A ŘÍJEN 2012

STRANA 19

Počet vstupenek na uvedené akce je omezen. Všechny akce se pořádají za finanční podpory MČ Praha 4. Další informace k akcím a výdeji vstupenek obdržíte na bezplatné seniorské lince 800 100 128. Pořadatelem akcí je
MČ Praha 4. Při výdeji vstupenek pro vaši osobu je nutné prokázat trvalé bydliště předložením OP. Další vstupenku obdržíte pro manžela/manželku, který je uveden v OP. Pokud chcete vyzvednout vstupenku pro
držitele ZTP, je nutné mít průkaz ofocený. UPOZORŇUJEME: Městské části Chodov, Háje, Křeslice, Šeberov, Hrnčíře a Újezd u Průhonic patří do kompetence ÚMČ Praha 11, přestože se v adrese objevuje Praha 4! Městské části Modřany, Kamýk,
Komořany, Cholupice, Písnice, Točná a Libuš patří do kompetence ÚMČ Praha 12, přestože se v adrese objevuje Praha 4!

● ZÁMEK KARLOVA KORUNA
v Chlumci nad Cidlinou a PARDUBICE
Termín: 2. října (út)
Cena: 440 Kč včetně průvodce

a vstupného

TÝDENNÍ PODZIMNÍ REKREACE
● Hotel SÁDEK – DÍLY – DOMAŽLICKO

Ubytování v hotelu ve dvoulůžkových pokojích
s vlastním příslušenstvím a TV. Možnost procházek,
perličkové koupele, lymfodrenáže, masáže. Doprava
a plná penze v ceně. Bezbariérový přístup a výtah
do všech pater.
Termín: 8.–15. 10.
Cena: 4600 Kč

TÝDENNÍ VÁNOČNÍ REKREACE
● Penzion KUKLA-KUKLÍK NA MORAVĚ

Tradiční vánoční pobytový zájezd. Domácké prostře-
dí, dvou- a třílůžkové pokoje s vlastním příslušen-
stvím a TV. Výborná kuchyně, domácké prostředí, kde
můžete společně oslavit Štědrý den a posedět u svá-
teční večeře.
Termín: 21.–27. 12.
Cena: 4200 Kč

Přihlášky u Radky Novákové,
ÚSS-4 Podolská 31,

nebo na tel. 241 430 640, 241 434 160.

VYJEĎTE SI ZA HRANICE PRAHY
Ústav sociálních služeb v Praze 4 zve seniory
i ostatní zájemce na jednodenní výlet, podzimní
a vánoční týdenní pobyt.
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seniorzprávy

MČ Praha 4 opět pro své seniory zadotovala

plavenky pro vstup do areálu v Podolí. Plavenky

jsou určeny občanům starším 60 let s trvalým

pobytem na území MČ Praha 4 a budou distri-

buovány informačními centry MČ Praha 4 vy-

jma IC Kunratice.

„Ráda bych ubezpečila občany, že politika

dotovaných seniorských plavenek zůstává pro

radnici Prahy 4 stále jednou z priorit,“ uvedla

zástupkyně starosty Ivana Staňková (ODS).

„Velmi si vážíme zájmu našich seniorů, kteří si

udržují fyzickou kondici a využívají dotované

plavání a rehabilitační cvičení v plaveckém

stadionu Podolí.“

Informace o nákupu plavenek: při prvním

říjnovém nákupu plavenek bude seniorům

zdarma vystaven plavecký průkaz. Při každém

dalším nákupu se zájemce musí tímto průka-

zem prokázat a nákup bude zaznamenán ozna-

čením v příslušné kolonce v plaveckém průka-

zu. Každý senior může tímto způsobem získat

dvě plavenky v daném měsíci. Plavenky budou

prodávány do vyčerpání jejich počtu a zakoupe-

né se již nevykupují zpět!

PRODEJ PLAVENEK ZAČNE V ŘÍJNU

PŘEDSTAVENÍ O VLADIMÍRU MENŠÍKOVI

Od října odstartuje nový projekt městské
části Praha 4, určený všem vitálním seniorům
s trvalým bydlištěm v MČ Praha 4. „Zpátky do
školy je název vzdělávacího programu, který
umožní našim seniorům studovat v přírodověd-
ných, humanitních a výtvarných oborech,“
prozradila zástupkyně starosty Ivana Staňková
(ODS). Zájemci se budou vzdělávat v matematice,
v cizích jazycích a ve výtvarných oborech. „Cílem
je poskytnout seniorským občanům z naší městské
části nové poznatky, umožnit jim navázat nová
přátelství a dopřát jim pocit z úspěchu při závěreč-
ném vysvědčení.“

Zpátky do školy bude probíhat od podzimu
2012 do jara 2013 a nejúspěšnější „studenti“
budou na konci školního roku odměněni týdenním
pobytem v rekreačním zařízení městské části
Praha 4 – Vápenka.

Pestrý kaleidoskop myšlenek, osobních postřehů, životní moudrosti a humoru
Vladimíra Menšíka, to vše nabízí seniorům v novém pořadu divadelní studio Neklid.
Vystoupení se koná 11. 10. od 14.00 hod. v Sigmě Spořilov, vstupenky budou vydávány
před představením.

VRÁTÍTE SE 
ZPÁTKY DO ŠKOLY?

V březnu 2009 MČ Praha 4 spustila historicky

první kurz výuky práce s počítačem pro seniory,

kteří trvale žijí na území městské části Praha 4.

„Cítíme opravdu veliké potěšení, že naše počíta-

čové kurzy mají takový úspěch a i nadále chce-

me ve vašem vzdělávání pokračovat. A proto

máme připraven již další, v pořadí šestý kurz,“

uvedla zastupitelka Lucie Michková (ODS). 

Podmínkou účasti v kurzu je trvalý pobyt na

území MČ Praha 4, pobírání starobního důcho-

du a chuť vzdělávat se! Kurz bude trvat 8 týdnů,

vždy jedenkrát týdně v odpoledních hodinách

na základních školách MČ Praha 4. Je určen pro

úplné začátečníky, tedy pro ty, kteří nemají

s počítačem žádné zkušenosti, ale také bude

opět otevřen kurz pro pokročilé. 

Výuka na školách začne v týdnu od 8. října

2012.

A JAK SE PŘIHLÁSIT?
1) Vyplňte hůlkovým písmem přiloženou při-

hlášku.

2) Vyberte si jednu z uvedených základních

škol, tu, která je vašemu bydlišti nejblíže

a do které chcete na kurz docházet. Označte

si ji (pro případ, že bude kapacita na vámi

vybrané škole rychle naplněna, si promysle-

te, kterou jinou školu byste zvolili). Pokud

potřebujete i bezbariérový přístup, vyberte si

jednu ze škol, které jsou v přihlášce uvedeny

červeně.

3) Přihlášku si vystřihněte a mějte ji připrave-

nou pro registraci na radnici.

4) Ti, kteří se chtějí přihlásit do kurzu pro

začátečníky, nechť se dostaví 17. září 2012

od 9.00 do 12.00 hod. nebo od 13.00 do

16.00 hod.

5) Ti, kteří se chtějí přihlásit do kurzu pro

pokročilé, nechť se dostaví 18. září 2012

od 9.00 do 12.00 hod. nebo od 13.00 do

15.00 hod.

Registrace bude v uvedené dny a hodiny pro-

bíhat v historické budově úřadu MČ Praha 4,

Táborská 350 (Slavnostní sál). Přijďte s vystřiže-

nou a vyplněnou přihláškou! Budete zapsáni

podle pořadí, v jakém se k registraci dostavíte,

a zde vám také budou předány další potřebné

informace k povinnému zápisu na základní

škole, kterou jste si vybrali. Zápis na školách

bude probíhat následující týden, kam opět

musíte dojít osobně.

Upozornění pro zájemce o kurz pro pokro-

čilé: je pravděpodobné, že kurzy pro pokročilé

nebudou probíhat na všech školách!

DŮLEŽITÉ INFORMACE
PRO ZAČÁTEČNÍKY I POKROČILÉ:

Ti, co již v minulosti kurz pro začátečníky

absolvovali, se samozřejmě znovu do začáteční-

ků přihlásit nemohou. Mohou se přihlásit pouze

do pokročilých. Ti, co absolvovali kurz pro po-

kročilé, se nemohou znovu přihlásit do kurzu

pro začátečníky, ani pro pokročilé. Jakákoliv

jiná forma přihlášení (například telefonicky či

poštou) nebude platná. Nenoste ani přihlášku

na úřad dříve, než je uvedeno. Budou zare-

gistrováni pouze ti, kteří OSOBNĚ (je možný

zástup rodinným příslušníkem či vaší kamarád-

kou nebo kamarádem s podepsanou vaší plnou

mocí) přijdou v uvedené dny a časy na určené

místo. POČET MÍST JE OPĚT OMEZEN, pokud

nebude kurz naplněn dostatečným počtem

uchazečů, bude převeden na jinou školu po

dohodě s uchazečem.

Po naplnění kapacity nebudou další přihlášky

u registrace přijímány.

Zakřížkujte prosím základní školu, do které budete docházet na počítačový kurz:
❏ ZŠ Nedvědovo náměstí 140 ❏ ZŠ Poláčkova 1067
❏ ZŠ Mendíků 1000/1 ❏ ZŠ Jižní 1750/10
❏ ZŠ Plamínkové 1593/2 ❏ ZŠ Školní 700
❏ ZŠ Ohradní 1366/49 ❏ ZŠ Jílovská 100
❏ ZŠ Sdružení 1080 ❏ ZŠ Filosofská 1166/3
❏ ZŠ Jeremenkova 1003 ❏ ZŠ Na Chodovci 54/2700
❏ ZŠ Bítovská 1246/1 ❏ ZŠ Jitřní 185
❏ ZŠ K Sídlišti 840 ❏ ZŠ Na Líše 936/16 ❏ ZŠ Jánošíkova 1320

PŘIHLÁŠKA DO KURZU

Jméno: ......................................................................................................................

Trvalé bydliště: ..........................................................................................................

..................................................................................................................................

Telefon: .............................................. Datum narození: .........................................

MČ PRAHA 4

KROK PO KROKU ANEB JEDEN KROK K POKROKU VI.
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BUSHIDOKAI – PRAHA
MODERNÍ JU-JITSU / JUDO / SEBEOBRANA / FIGHTING / KARATE

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ
ZAČÁTEK TRÉNINKŮ

děti (5–10 let) – středa od 16.15 do 17.45 hod.
dorost (10–15) – po a čt od 16.30 do 18 hod., dospělí – po a čt od 18 do 20 hod.

Mezinárodní semináře, závody celosvětově uznávané zkoušky aj.
TJ SOKOL PRAHA KRČ / Za Obecním úřadem 7, Praha 4 Tel.: 603 462 642 • www.ju-jitsu.cz

inzerce

SC-321293/01

STRANA 21

SC-311993/14
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SC-321120/03

RECYKLACE TONERŮ
PRO LASEROVÉ TISKÁRNY

LEVNÉ TONERY, INKOUSTY, PC DOPLŇKY, RAZÍTKA,
XEROPAPÍRY, KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY, ETIKETY

P a r k o v á n í   v   a r e á l u
Vídeňská 798/66, Praha 4, Tel.: 244 911 999, E-mail: m333@m333.cz

SC
-32

14
09

/1
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LADISLAV KUNERT
zastupitel
MČ Praha 4
TOP 09

Na magistrále za Nuselským mostem nám
vyrostl nový semafor. Podle radního Noska
z ODS, který má na starosti dopravu, má
semafor vytlačit stojící a kouřící automobily
pryč z Legerovy ulice na Nuselský most
a dále. Myslím, že každý z nás ze čtyřky moc
dobře ví, kde za běžného provozu končí
kolony. Po zprovoznění semaforů se zástupy
popojíždějících vozidel logicky posunou více
na území naší městské části. Celé to na mě
působí dojmem, že pan radní jaksi pozapo-
mněl, že za Nuselským mostem také žijí lidé
a že jsou už nyní postiženi hlukem a smogem

z magistrály stejně jako občané z Prahy 2.
Jedná se o nekoncepční krok, který k tolik
potřebné humanizaci magistrály nepomůže.
Severojižní magistrálu je nutno řešit komplex-
ně a ne pouhým zřízením semaforů, či nedáv-
no uvažovaným snížením počtu jízdních
pruhů. Pro její zklidnění je nutné nejprve
vybudovat alternativní kapacitní trasy, které
by řidiči mohli použít namísto magistrály.
Jedná se zejména o dokončení obou silnič-
ních okruhů, tj. Pražského i Městského. Dále
je nutná regulace dopravy včetně parkování,
výstavba záchytných parkovišť P+R na příjez-

dech do Prahy a omezení vzniku význam-
ných cílů dopravy podél magistrály, jakými
jsou například administrativní centra, která
přitahují tisíce vozidel denně. Semafor za
Nuselským mostem bude prozatím v provozu
pouze v srpnu, což mimochodem z mého
pohledu není zcela vhodné období pro získá-
vání potřebných dat. Údaje se budou analyzo-
vat a poté bude rozhodnuto, zda semafor
zůstane či ne. Za sebe vám můžu slíbit, že
pokud se obyvatelům Prahy 4 tímto naříze-
ním zhorší kvalita života, udělám vše pro to,
aby byl semafor odstraněn.

JAKÝ JE VÁŠ NÁZOR NA UMÍSTĚNÍ TESTOVACÍHO SEMAFORU ZA NUSELSKÝM MOSTEM? 

KAREL SKOUPIL
předseda MíV KSČM
MČ Praha 4
KSČM

V dubnovém vydání Tučňáka jsem se
k problematice dopravy v naší matičce Praze
již vyjádřil.

Konstatoval jsem, že doprava je záležitost
velmi složitá a při jejím řešení je třeba úzké
spolupráce dotčených městských částí
a Magistrátu hlavního města Prahy (MHMP).
Není možné, aby jedna městská část řešila
svůj problém na úkor jiné. Již v minulosti
radnice Prahy 2 omezila průjezd Legerovou
ulicí a pro naši městskou část to znamenalo
velké zvýšení provozu motorových vozidel
na ostatních komunikacích. Domníval

jsem se, že tato zkušenost další experimenty
„chytrých“ hlav na radnici Prahy 2 zastaví
a podobná dopravní opatření budou dále
realizována již ve spolupráci s naší městskou
částí. Ó, jak jsem se mýlil. 

Také jsem konstatoval, že je třeba provést
zásadní změny v personálním obsazení ně-
kterých odborů MHMP. Měl jsem na mysli
hlavně odbor dopravy, který tato zvěrstva
schvaluje. Připomeňme si dopravní opatření
na Spořilově, týkající se průjezdu kamionů
touto hustě obydlenou čtvrtí. Naše návrhy
na řešení nevzal odbor dopravy na vědomí

a výsledkem je otřesná situace, kterou zatím
nezměnil ani trvalý tlak naší radnice, ani
petice občanů.  

Proto s umístěním semaforu za Nuselským
mostem zásadně nesouhlasíme.

KAREL HURT
radní
MČ Praha 4
ODS

Doprava v Praze, respektive jedna její
nejdůležitější tepna, byla opět zasažena.
Bez vědomí občanů Prahy 4, bez vědomí,
natož souhlasu její radnice. Zaslechl jsem
názor, že důvodem je budoucí zhodnocení
nemovitostí, ubytovacích a parkovacích
kapacit v Legerově ulici právě omezením
dopravy a následným uzavřením dalšího
jízdního pruhu. Nevěřím tomu, jistě nikdo
nebude cíleně poškozovat 10 x vyšší počet
obyvatel Prahy 4 na příjezdu k Nuselskému
mostu. Ne, věřím, že se jedná pouze
o nešťastné řešení, které popírá dohodu

několika městských částí a magistrátu
o generelu pražské dopravy v souvislosti
s dokončením městských obchvatů. Jedno je
však jisté, umístění semaforu nejenže nezlep-
ší koncentraci zplodin v Legerově ulici, ale
naopak. Při rozjíždění od semaforu auta
vyprodukují mnohem více zplodin a konečně
i hluku než při dojezdu na volnoběh na již
stávající semafory v polovině Legerovy ulice.
Nejsem statik, ale jednostranné zatěžování
Nuselského mostu bezpochyby nepřispívá
délce jeho životnosti a nutnosti dalších oprav.
Již nyní se nesmí setkávat uprostřed mostu

dvě protijedoucí soupravy metra z důvodu
extrémního zatěžování mostu a z hlediska
bezpečnosti. Cílené jednosměrné testování
životnosti mostu není bezpochyby naším
cílem. 

Co říci závěrem: doprava v Praze není
ideální, na tom se shodneme všichni. Musíme
se ale vyvarovat nevhodných lokálních řešení
a zavést změny  pouze v celkovém kontextu,
v souladu a za souhlasu dotčených městských
částí a jejich obyvatel.

JIŘÍ BODENLOS
1. zástupce starosty
MČ Praha 4
ČSSD

Instalaci světelného semaforu za
Nuselským mostem směrem do centra pova-
žuji za nesmyslný a nekoncepční experiment
v pražské dopravě. I když jsme se proti jeho
umístění důrazně ohradili již v červnu, byli
jsme nakonec postaveni před schválenou
věc, kterou již s vedením naší radnice nikdo
z pražského magistrátu nekonzultoval.

Co nakonec tento „pokus na lidech“
přinesl? Zhola nic. Během léta se na úrovni
Kačerova opravovala magistrála a byl zde
zúžen počet jízdních pruhů, takže provoz
ani náhodou neodpovídal běžnému stavu.

Navíc všichni víme, že přes prázdninové mě-
síce je hustota automobilové dopravy nižší
než například v říjnu. A tak se ptám, jakou
asi vypovídající hodnotu budou mít výsledky
tohoto opatření?
Možná „nečekané“. Kolony automobilů se
na magistrále tvořily stejně jako dříve, byly
ovšem delší a končily až na území Prahy 4
za Nuselským mostem…

Zklidnění Severojižní magistrály je předvo-
lebním evergreenem ODS v Praze 4 už od
jejího založení. Vždy však zůstane jen u slov
a Prahou 4 dnes jezdí po magistrále kolem
100 tisíc vozů denně.

Ani motorizovaný senátor Töpfer v této
věci za občany nebojuje. Lidé v Nuslích, na
Pankráci, v Michli a na Spořilově nemohou
pro hluk spát, zplodiny z desítek milionů aut
ročně zamořují Prahu 4 nebezpečnými oxidy
dusíku a aromatickými uhlovodíky. Tyto látky
dráždí dýchací cesty a v kombinaci s jemný-
mi prachovými částicemi přímo ohrožují

zdraví i životy Pražanů. Způsobují záněty
sliznic, průdušek, u vnímavých jedinců
dokonce astma a celoživotní expozice vůči
těmto látkám může skončit infarktem či
rakovinou.

Za hranicí únosnosti v zastavěném území
bývá považován průjezd automobilů do výše
30 tisíc za den. To je také limit pro Severo-
jižní magistrálu od Spořilova po Holešovičky.
Je jasné, že této hodnoty semaforem za
Nuselským mostem nedosáhneme. Po vzoru
Barcelony, Bruselu, San Francisca nebo
New Yorku je nutné Severojižní magistrálu

přeměnit v městský bulvár. Parkování pro
místní po obou stranách, pásy zeleně a stro-
mořadí, široké chodníky s předzahrádkami
restaurací, cyklostezka a rychlost aut vhodná
do centra města.

Takové řešení však vyžaduje vůli a politic-
kou odvahu. Jen tak se Praha 4 může stát
dobrou adresou. 

PETR ŠTĚPÁNEK
zastupitel
MČ Praha 4
SZ
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SC
-3

20
27

5/
08

SC
-3

21
40

7/
01

SC-321469/01

SC
-3

20
25

1/
04

SC-311973/08

BYTY V OSOBNÍM VLASTNICTVÍ
– VÝMĚNA –

vyměním byt 3+1 (75 m2)
za menší (do 40 m2) v Braníku, Krči, Podolí.

E-mail: byt3plusjedna@email.cz

SC
-32

13
87

/01

SC-321373/01

ČSAD HOLDING
92X30

inzerce
SC

-3
20

32
7/

04

Info u cvičitelky na tel.: 777 190 091

Problémové partie
Cvičení na formování probl. partií

pro maminky s dětmi (hlídání zajištěno)

Zdravotní cvičení pro seniorky
ZÁDA • PÁNEV. DNO • STREČING
V pondělí dopoledne od 9 a 10 hod.

ve Sporthotelu Oaza.

Nový kurz od 10. 9. 2012, u metra Budějovická.

SC
-2

31
41

1/
02

ODVYKÁNÍ KOUŘENÍ
224 214 617, 604 207 771 SC

-32
15

12
/01

BONUSY PRO MÍSTNÍ!
A slevy již od 500 Kč!

nabízí

LÉKÁRNA
Na Pujmanové

(blízko potravin NORMA)

OTEVÍRACÍ DOBA:
Po–út: 8.00–18.00
St: 8.00–15.00
Čt–pá: 8.00–18.00

Tel.: 241 405 255
Podrobné informace přímo v lékárně.

SC
-3

11
89

1/
09

Kalanetika
s rehabilitačním míčem

Vhodné i pro začátečnice,
seniorky i maminky na MD.

Bodystyling zeštíhlení + kondice
V pondělí a v úterý od 19 hod.

ve Sporthotelu Oaza.

Nový kurz od 3. 9. 2012, u metra Budějovická.

Info u cvičitelky na tel.: 777 190 091

SC
-2

31
41

1/
01

CVIČENÍ PRO ZRALÉ ŽENY
PREVENTIVNĚ ZDRAVOTNÍ ZAMĚŘENÍ

Protahování zkrácených
a posilování ochablých svalů

Každé pondělí a čtvrtek v 17 hodin

začínáme 4. října 2011
v tělocvičně Základní školy Poláčkova 1067, Praha 4

za DBK – 5 min. metro Budějovická
Telefon – večer: 241 773 598, Marcela Janoušová

SC
-32

15
04

/01

V JESENICI VE SLANÉ MOŘSKÉ VODĚ!V JESENICI VE SLANÉ MOŘSKÉ VODĚ!
Vaničkování,
kurzy plavání 
kojenců, batolat,
předškoláků, školáků.
Cena kurzu 2800 Kč/10 lekcí,
sleva 15 % na druhé dítě, věrnostní sleva 5 %!!
Přijímání přihlášek a informace na: recepce

734 143 806, 775  606 896, 739 353 161,
iv.hladikova@seznam.cz • www.vodnideti.cz 

SC
-3

21
06

8/
02
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SC
-3

21
09

4/
02

NABÍZÍ PRONÁJEM
NEBYTOVÝCH PROSTOR

Kanceláře, dílny, sklady v uzavřeném areálu
Na  Veselí 1687/45, Praha 4

Tel./fax: 241 403 536, mob.: 606 605 590
www.abbuilding@abbuilding.cz 

AB BUILDING, s. r. o.

SC
-3

21
21

0/
02

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR
Zdravotnické zařízení v Praze 4

nabízí k dlouhodobému pronájmu
nebytové prostory vhodné pro ordinace,

rehabilitační ambulance a podobně.
Velmi dobrá dopravní dostupnost.

Informace a prohlídka na tel.:
602 344 147, 607 920 272

zztajovskeho1310@email.cz SC
-32

14
04

/01

STRANA 24STRANA 24

inzerce

Hájek – zedník
VEŠKERÉ ZEDNICKÉ, OBKLADAČSKÉ,

MALÍŘSKÉ A BOURACÍ PRÁCE
Kompletní rekonstrukce bytu, domku,

kancelářských a sklepních prostor.
Odvoz suti zajištěn.

Mobil: 777 670 326

SC
-3

11
49

7/
13

SC-321313/01

SC-311851/04

SC
-3

20
11

6/
05

MALÍŘI, LAKÝRNÍCI, ÚKLID
NOVÁ MADLA NA ZÁBRADLÍ
(PRO PANELOVÉ A ČINŽOVNÍ DOMY)
KOMPLETNÍ DODÁVKA – DEMONTÁŽ, MONTÁŽ

ROZPOČTY A KONZULTACE ZDARMA
BALKAP, Jílovská 426, Praha 4

Tel.: 241 493 617,
777 708 035, 777 708 034
www.balkap.cz 

MALÍŘI, LAKÝRNÍCI, ÚKLID

SC
-32

02
38

/06

MALÍŘSKÉ
A LAKÝRNICKÉ PRÁCE

Lakýrnické práce lze provést i v dílně.
Štukování stěn a pokládka podlah.

Rozpočty a konzultace zdarma!

www.maluji-lakuji.cz
Tel./fax: 241 494 620 • mobil: 603 485 331

SC
-3

20
24

5/
21

FFiirrmmaa  ŠŠ ++ MM

SC-320921/28

INSTALATÉRSTVÍ (bez paušálu za příjezd) 
Výměny wc, baterií, opravy,

rozvody vody a topení

REKONSTRUKCE KOUPELEN A BYTŮ
Stavební práce včetně elektra a vody 

do 10 dnů včetně úklidu

Bytové jádro – standard již od 79 900 Kč
Tel.: 777 948 025 • Rychle • levně • kvalitně

☛☛

SC
-3

21
03

8/
03

SC-320094/07

SC
-3

11
99

1/
08

SC-311893/09
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SC-311996/02

SC
-3

11
98

0/
05

● MALÍŘSKÉ A LAKÝRNICKÉ PRÁCE
● VNITŘNÍ DEKORAČNÍ OMÍTKY Z USA
● LEPENÍ OZDOBNÝCH LIŠT A ROZET
● STŘÍKANÉ TAPETY
● ANTICKÉ MALBY
● ŠTUKOVÁNÍ PANELŮ
● PLOVOUCÍ PODLAHY, KOBERCE

LINA VČ. POKLÁDKY

Maskování ploch mic. folií,
sestěhování nábytku,
odstranění tapet.

SC
-3

21
01

6/
03

SC-310604/54

SC-311705/05

SC
-3

21
03

4/
14

SC-321264/01

SC
-32

01
69

/09

***TUCNAK-09_FIN  24.8.2012 8:31  Str‡nka 25



STRANA 26

servis
MČ PRAHA 4 – VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

ŘÍJEN 2012

Stanoviště Zavezení den Hodina

Jivenská x Adamovská 01 16.00–20.00
Ctiradova x Mečislavova 01 16.00–20.00
Zálesí x Sulická 01 16.00–20.00
Pod Terebkou – nad schody 02 16.00–20.00
Nad Pískovnou x Přechodní 02 16.00–20.00
Jeremenkova x Sitteho 02 16.00–20.00
Pekárenská – pod svahem 03 16.00–20.00
Marie Cibulkové x U Jedličkova ústavu 03 16.00–20.00
Pod Děkankou x Nad Spádem 03 16.00–20.00
Vavřenova 03 16.00–20.00
Pod Lysinami 2 – u trafačky č. TS 5178 04 16.00–20.00
Zelený pruh x Za Pruhy (u parkoviště) 04 16.00–20.00
Mezivrší x Nad Šálkovnou 04 16.00–20.00
U Pernštejnských x Družstevní 05 16.00–20.00
Družstevní ochoz x Zdařilá 05 16.00–20.00
Zapadlá x Zelený pruh 05 16.00–20.00
Halasova x U Strže 08 16.00–20.00
K Výzkumným ústavům 08 16.00–20.00
Pod Dálnicí č. 1 08 16.00–20.00
Valtínovská x Hornokrčská 09 16.00–20.00
Pod Višňovkou 09 16.00–20.00
V Zálomu x Na Jezerce 10 16.00–20.00
Murgašova 10 16.00–20.00
Zachova x Nad Svahem 10 16.00–20.00
Korandova x Havlovického 10 16.00–20.00
Lopatecká x Doudova 11 16.00–20.00
Na Vrstvách x Pod Pekařkou 11 16.00–20.00
Vrbova (u garáží) 11 16.00–20.00
Žilinská 12 16.00–20.00
Kotorská (u jeslí) 12 16.00–20.00
Herálecká I x Pacovská 12 16.00–20.00
Boleslavova x Božetěchova 15 16.00–20.00
Nad Lesním divadlem x Němčická 15 16.00–20.00
Pod Krčským lesem x V Jehličí 15 16.00–20.00
U Habrovky x U Krčské vodárny 16 16.00–20.00
Klánova x U Vodotoku 16 16.00–20.00
Podolská x K Vysoké cestě 16 16.00–20.00
Vzdušná x Na Rovinách 17 16.00–20.00
Plamínkové (u garáží) 17 16.00–20.00
Jiskrova x Na Mlejnku 17 16.00–20.00
Podolská x U Vápenné skály 17 16.00–20.00
Kamenitá 18 16.00–20.00
Branická x K Ryšánce 18 16.00–20.00
Jílovská (u Alberta) 18 16.00–20.00
Na Květnici
– u stanoviště tříděného odpadu 19 16.00–20.00
Sdružení x Nad Studánkou 19 16.00–20.00
Horáčkova x Bartákova 19 16.00–20.00
Pod Vršovickou vodárnou III 22 16.00–20.00
Baarova x Telčská 22 16.00–20.00
Sinkulova x Na Klikovce 22 16.00–20.00
Lukešova x Bohrova 23 16.00–20.00
Bítovská 23 16.00–20.00
Ružinovská x Kukučínova 23 16.00–20.00
Na Zlatnici x Na Podkovce 24 16.00–20.00
V Hodkovičkách x Jitřní 24 16.00–20.00
Pod Jalovým dvorem 24 16.00–20.00
Doudlebská 24 16.00–20.00
Psohlavců x Věkova 25 16.00–20.00
Sládkovičova 25 16.00–20.00
Fillova x Rabasova 25 16.00–20.00
Na Líše x Na Novině 26 16.00–20.00
Jihlavská (proti garážím) 26 16.00–20.00
Jihozápadní V x Jižní IX 26 16.00–20.00
Nad Havlem x U Krčského nádraží 29 16.00–20.00
Mirotická x Čimelická
(u ulice Novodvorská) 29 16.00–20.00
Na Chodovci
(parkoviště proti škole) 29 16.00–20.00
Jižní XVI. 30 16.00–20.00
Choceradská x Senohrabská 30 16.00–20.00
Severovýchodní IV x Severní IV 30 16.00–20.00
Viktorinova 31 16.00–20.00
Ohradní x Na Křivině 31 16.00–20.00
Podolská x Pravá 31 16.00–20.00

MČ PRAHA 4 – VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY
ZÁŘÍ 2012

Stanoviště Zavezení den Hodina

Jivenská x Adamovská 03 16.00–20.00
Ctiradova x Mečislavova 03 16.00–20.00
Zálesí x Sulická 03 16.00–20.00
Jeremenkova x Sitteho 03 16.00–20.00
Pod Terebkou – nad schody 04 16.00–20.00
Pekárenská – pod svahem 04 16.00–20.00
Nad Pískovnou x Přechodní 04 16.00–20.00
Vavřenova 04 16.00–20.00
Družstevní ochoz x Zdařilá 05 16.00–20.00
Pod Děkankou x Nad Spádem 05 16.00–20.00
Zelený pruh x Za Pruhy (u parkoviště) 05 16.00–20.00
Mikuláše z Husi 05 16.00–20.00
U Pernštejnských x Družstevní 06 16.00–20.00
Halasova x U Strže 06 16.00–20.00
K Výzkumným ústavům 06 16.00–20.00
Pod Dálnicí č. 1 06 16.00–20.00
Pod Lysinami 2 – u trafačky č. TS 5178 07 16.00–20.00
Zapadlá x Zelený pruh 07 16.00–20.00
Mezivrší x Nad Šálkovnou 07 16.00–20.00
Žilinská 10 16.00–20.00
Valtínovská x Hornokrčská 10 16.00–20.00
Pod Višňovkou 10 16.00–20.00
Boleslavova x Božetěchova 11 16.00–20.00
Lopatecká x Doudova 11 16.00–20.00
Na Vrstvách x Pod Pekařkou 11 16.00–20.00
Vrbova (u garáží) 11 16.00–20.00
V Zálomu x Na Jezerce 12 16.00–20.00
Murgašova 12 16.00–20.00
Zachova x Nad Svahem 12 16.00–20.00
Korandova x Havlovického 12 16.00–20.00
Kotorská (u jeslí) 13 16.00–20.00
Herálecká I x Pacovská 13 16.00–20.00
Nad Lesním divadlem x Němčická 13 16.00–20.00
Klánova x U Vodotoku 13 16.00–20.00
Pod Krčským lesem x V Jehličí 14 16.00–20.00
U Habrovky x U Krčské vodárny 14 16.00–20.00
Podolská x K Vysoké cestě 14 16.00–20.00
Vzdušná x Na Rovinách 17 16.00–20.00
Plamínkové (u garáží) 17 16.00–20.00
Jiskrova x Na Mlejnku 17 16.00–20.00
Podolská x U Vápenné skály 17 16.00–20.00
Na Zlatnici x Na Podkovce 18 16.00–20.00
Kamenitá 18 16.00–20.00
Branická x K Ryšánce 18 16.00–20.00
Jílovská (u Údolní) 18 16.00–20.00
Na Květnici
– u stanoviště tříděného odpadu 19 16.00–20.00
Sdružení x Nad Studánkou 19 16.00–20.00
Horáčkova X Bartákova 19 16.00–20.00
Sinkulova x Na Klikovce 19 16.00–20.00
Pod Vršovickou vodárnou III 20 16.00–20.00
Baarova x Telčská 20 16.00–20.00
Lukešova x Bohrova 20 16.00–20.00
Ružinovská x Kukučínova 20 16.00–20.00
V Hodkovičkách x Jitřní 21 16.00–20.00
Pod Jalovým dvorem 21 16.00–20.00
Doudlebská 21 16.00–20.00
Bítovská 24 16.00–20.00
Psohlavců x Věkova 24 16.00–20.00
Sládkovičova 24 16.00–20.00
Fillova x Rabasova 24 16.00–20.00
Na Líše x Na Novině 25 16.00–20.00
Jihlavská (proti garážím) 25 16.00–20.00
Jihozápadní V x Jižní IX 25 16.00–20.00
Na Chodovci (parkoviště proti škole)*) 25 16.00–20.00
Nad Havlem x U Krčského nádraží 26 16.00–20.00
Mirotická x Čimelická
(u ulice Novodvorská) 26 16.00–20.00
Jižní XVI 26 16.00–20.00
Choceradská x Senohrabská 26 16.00–20.00
Severovýchodní IV x Severní IV 27 16.00–20.00
Viktorinova 27 16.00–20.00
Ohradní x Na Křivině 27 16.00–20.00
Podolská x Pravá 27 16.00–20.00
*) Změna stanoviště

PODMÍNKY
PŘISTAVENÍ VOK
SE PODSTATNĚ MĚNÍ!

SK TEMPO PRAHA OPĚT
MISTREM V MINIGOLFU!

Od 1. září dochází v Praze 4 ke změně systému při-
stavování kontejnerů na objemný odpad (VOK). Nově
budou kontejnery přistavovány v odpoledních hodinách
po dobu 4 hodin (16.00–20.00 hod.). Po celou do-
bu přistavení bude přítomna obsluha, která bude ko-
ordinovat ukládání odpadů, aby byla maximálně využita
kapacita kontejnerů.

Množství VOK je omezené a městským částem je při-
děluje hlavní město Praha podle počtu obyvatel. VOK
přistavuje svozová společnost Pražské služby, a. s., na
základě smlouvy s hlavním městem Prahou, která službu
VOK organizuje.

VOK jsou určeny výhradně pro objemný odpad od
fyzických osob, např.: nábytek, sportovní náčiní, koberce,
podlahové PVC a umyvadla, záchodové mísy a velká zr-
cadla.

VOK nelze využít pro odkládání jakéhokoliv odpadu
z podnikatelské činnosti a jiného odpadu než objemné-
ho, jako je např.: směsný komunální odpad, který lze od-
ložit do běžné sběrné nádoby, tříděný odpad, nebezpeč-
né složky komunálního odpadu (barvy, chemikálie), vyřa-
zená elektrická zařízení (lednice, pračky, televize, monito-
ry, počítače), výrobky zpětného odběru (baterie, zářivky
a výbojky), bioodpad (větve, listí, posekaná tráva apod.)
a stavební suť.

Bližší informace získáte na odboru životního prostředí
a dopravy Úřadu MČ Praha 4, Antala Staška 2059/80b,
Praha 4, tel.: 261 192 430.

Minigolfový klub z Prahy 4 opět pokořil

zbytek republiky, když popáté v řadě, a celkově

již pošesté ve své klubové historii, získal titul

Mistrů České republiky v soutěži smíšených

družstev. 

O tento zasloužený úspěch se v průběhu celé

sezóny 2011/2012 zasloužili: Milan Ječný (kapi-

tán), Josef Vozár, Michal Říha, Bohumil

Pokorný, Zdeněk Majkus, Milan Lipmann,

Martin Ječný, Eva Libigerová, Miroslav Komeda,

kauči L. Linhart a Karel Molnár ml. (JVTP)
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,Během kontrol pejskařů odhalili strážníci pět

přestupků. Ve dvou případech šlo o znečištění

veřejného prostranství, ve třech případech pak

majitelé neměli své psy označené čipem, přesto-

že je to jejich povinnost. Strážníci čtyři přestup-

ky vyřešili pokutami, v jednom případě oznámi-

li přestupek správnímu orgánu. 

O poznání více přestupků zaznamenali stráž-

níci při kontrolách požívání alkoholu v místech,

kde je to vyhláškou zakázáno, a také při kontro-

lách požívání alkoholu osobami mladšími 18 let.

Tady odhalili 25 přestupků, za které uložili 14

pokut. V 11 případech řešili věc oznámením

správnímu orgánu. 

„Kdybychom dělali žebříček kázně, nejhůře

by dopadli chodci,“ sdělil ředitel Obvodního

ředitelství Městské policie Praha 4, policejní

rada René Štýbr.

Strážníci během tří týdnů v červenci odhalili

150 přestupků chodců, z toho ve dvanácti

případech museli přestupek oznámit správ-

nímu orgánu, zbytek řešili pokutou nebo

k vyřešení přestupkového jednání postačila

domluva.

„Ani v době prázdnin strážníci městské policie v Praze 4 nepřestali s kontrolami zaměřený-
mi na kázeň chodců, pejskařů a také na požívání alkoholu v místech, kde je to zakázáno.
A rovněž na to, zda někdo neumožňuje pití alkoholu osobám mladším 18 let“, říká předsed-
kyně komise pro bezpečnost a prevenci kriminality Lucie Michková (ODS).

NEJVÍCE NEUKÁZNĚNÍ JSOU CHODCI
JAZYKY A CVIČENÍ:
ANGLIČTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY

Čt 13. 9. 9.00–10.00 hod.
ANGLIČTINA PRO MÍRNĚ POKROČILÉ

Čt 13. 9. 10.30–11.30 hod.
KONDIČNÍ CVIČENÍ Po 10. 9. 9.00–10.00 hod.
CHI-KUNG Po 10. 9. 10.30–11.30 hod.
Úvodní hodina zdarma pro nové zájemce!
FOTO A PC KURZY:
DIGITÁLNÍ FOTOGRAFIE I.
10.–19. 9. každý den 11.30–13.30 hod.
Naučíte se přenášet fotografie z fotoaparátu do počíta-
če, prohlížení v programu Irfan view, digitální úpravy
a vylepšení fotografií v programu Photo filter, prezentaci
obrázků a přípravu k tisku. Celkem 10 hodinových lekcí.

OPAKOVACÍ KURZ PC  
17.–26. 9. Po, St, Pá 14.00–16.00 hod.
Obsah: E-mail: vytváření a třídění, posílání příloh. Mapy,
virtuální prohlídky měst a památek. Média: internetové
TV, rádia, noviny. Soubory a složky: tvorba nové složky,
kopírování a třídění, stažení obrázku z internetu. Psaní:
základy Wordpadu a Wordu. 10 lekcí.

Informace o dalších kurzech z naší nabídky a přihlášky
na tel.: 272 701 335 nebo e-mailu info@elpida.cz.

Elpida, Na Strži 40 (vedle hlavní pošty). Kurzy probíhají
pod záštitou starosty Prahy 4 Pavla Horálka a zastupitel-
ky Lucie Michkové.

ZÁŘÍ V CENTRU ELPIDA

Pořadové číslo
výběrového Adresa nebytové prostory Výměra, patro Kolaudovaný stav
řízení

MČ Praha 4 zveřejňuje záměr pronajmout nebytové prostory (jednotky) v 84. kole 
roku 2012; pořadové číslo nebytové prostory: ZP NP (NJ)  217/12–240/12

Více informací je od 3. 9. do 1. 10. 2012 zveřejněno na úředních deskách Úřadu městské části Praha 4 a v informačních
centrech a současně v elektronické podobě na www.praha4.cz.

NABÍDKA PRONÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR

ZP NP 217/12 Mečislavova 11/414, k. ú. Nusle 121,28 m2, přízemí prodejna
ZP NP 218/12 Nuselská 1/2, k. ú. Nusle 63,12 m2, přízemí 3 kanceláře s příslušenstvím
ZP NP 219/12 Nuselská 66/1496, k. ú. Nusle 39,91 m2, 5. patro ateliér
ZP NJ 220/12 5. května 30/1044, k. ú. Nusle 99,68 m2, přízemí 4 kanceláře s příslušenstvím
ZP NP 221/12 Mečislavova 11/414, k. ú. Nusle 39,91 m2, 5. patro ateliér
ZP NP 222/12 garáž na pozemku parc. č. 1031, 16,5 m2 garáž

k. ú. Nusle (ul. Na Pankráci) 

ZP NJ 223/12 5. května 34, 32/1042,1043, k. ú. Nusle 80,30 m2, přízemí knihovna
ZP NJ 224/12 Horní 7/1486, k. ú. Nusle 76,4 m2, suterén 4 kanceláře s příslušenstvím
ZP NP 225/12 Hadovitá 10/962, k. ú. Michle 14 m2 garáž

ZP NJ 226/12 Pod Stárkou 25/423, k. ú. Michle 74,60 m2, suterén klubovna s příslušenstvím
ZP NP 227/12 Branická 55/43, k. ú. Braník 89 m2, přízemí 4 místnosti s příslušenstvím
ZP NP 228/12 Pod Vinohradem 18/68, k. ú. Braník 62,80 m2, podkroví ateliér
ZP NJ 229/12 Michelská 57/711, k. ú. Michle 66,50 m2, přízemí prodejna

ZP NP 230/12 Na Strži 30/1040, k. ú. Krč 12 m2 garáž
ZP NJ 231/12 Na Dolinách 47/1278, k. ú. Nusle 29,80 m2, přízemí kancelář s příslušenstvím
ZP NP 232/12 Na Strži 40/1683, k. ú. Krč 181,44 m2, suterén 18 garážových stání
ZP NP 233/12 Na Strži 40/1683, k. ú. Krč 18,02 m2, suterén 2 sklady  
ZP NP 234/12 Na Strži 40/1683, k. ú. Krč 68,08 m2, 4. patro 3 kanceláře
ZP NP 235/12 garáže na pozemcích parc. č. 2019/25,

2019/26, 2019/27, 2019/28, 2019/30,
2019/31, 2019/36, k. ú. Krč (ul. Hornokrčská) à 16 m2 7 garáží

ZP NP 236/12 garáže na pozemcích parc. č. 1921/2,
1921/5, 1921/6, 1921/7, 1921/15,
k. ú. Braník (ul. U Ledáren) à 16 m2 5 garáží

ZP NP 237/12 garážová stání v objektech bez čp./če.
na pozemcích parc. č. 591/44, 591/45,
585/46, 585/47, 585/37, k. ú. Krč (ul. Točitá) 16,17,18 m2 22 garážových stání

ZP NP 238/12 Olbrachtova 4/1041, k. ú. Krč 30,60 m2, suterén sklad
ZP NP 239/12 Jílovská 14/1148, k. ú. Braník 35,21 m2, 1. patro lékařská ordinace

se zázemím
ZP NP 240/12 Hvězdova 19/1594, k. ú. Nusle 257,95 m2, kanceláře s příslušenstvím;

přízemí a 1. patro sklady

Nestačili jste se zrekreovat? Tak využijte

poslední volný termín (20.–27. 9.) v horském

hotelu Vápenka v Krkonoších, rekreačním

zařízení Prahy 4. Vhodné především pro senio-

ry, doprava autobusem od metra Budějovická

k hotelu Vápenka a zpět zajištěna za 450 Kč.

Ceny: senior s trvalým pobytem v MČ P4

1950 Kč/plná penze, senior s trvalým pobytem

mimo MČ P4 nebo dospělá osoba 3350 Kč/plná

penze, senior s trvalým pobytem mimo MČ P4

nebo dospělá osoba 2700 Kč/polopenze.

Rekreační poplatky: za osobu do 15 let a nad

70 let 28 Kč/týden, od 15 do 70 let 98 Kč/týden.

Přihlášky: René Zelenka, e-mail: rene.zelen-

ka@ctyrka.info, tel.: 736 623 940. (md)

POSLEDNÍ VOLNÝ
TERMÍN NA VÁPENCE

Výstava obrazů čestné občanky MČ Praha 4

Emmy Srncové je v průhonickém zámku zatím

prodloužena do konce září. Zřejmě poslední

neprodejná výstava známé výtvarnice nabízí

návštěvníkům v pěti zámeckých sálech celkem

200 obrazů. (md)

VÝSTAVA EMMY SRNCOVÉ
PRODLOUŽENA
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Stanoviště pro biokontejnery – podzim 2012 Datum Hodina

Nad Nuslemi x V Luhu 29. 9. 9.00–12.00

Jižní IX x Jihozápadní IV 29. 9. 9.00–12.00

Zelený pruh x Za Pruhy 29. 9. 9.00–12.00

Severní I – parkoviště 29. 9. 9.00–12.00

Nad Lesem č. or. 10 29. 9. 13.00–16.00

Mezi Lysinami x V Mokřinách (u separu) 29. 9. 13.00–16.00

Údolní – parkoviště 29. 9. 13.00–16.00

Družstevní ochoz x Zdařilá 29. 9. 13.00–16.00

Korandova x Havlovického 6. 10. 13.00–16.00

Severovýchodní IV x Severní IV 6. 10. 13.00–16.00

Zálesí x U Lesa 6. 10. 13.00–16.00

Lukešova x Borova 6. 10. 13.00–16.00

Na Příčce – parkoviště (naproti č. p. 584) 7. 10. 13.00–16.00

Nad Koupadly x Nad Zátiším (u separu) 7. 10. 13.00–16.00

V Křovinách x Gončarenkova (parkoviště se separem) 7. 10. 13.00–16.00

Nad Obcí II (slepý konec) 7. 10. 13.00–16.00

Zapadlá x Zelený pruh 14. 10. 9.00–12.00

Psohlavců x Ohnivcova 14. 10. 9.00–12.00

Nad Pískovnou x Přechodní 14. 10. 9.00–12.00

Zachova x Nad Svahem 14. 10. 9.00–12.00

Doudova x Na Lysině 14. 10. 13.00–16.00

Na Zlatnici x Na Podkovce 14. 10. 13.00–16.00

Pod Jalovým dvorem 14. 10. 13.00–16.00

Jalodvorská x Lukešova 14. 10. 13.00–16.00

Na Kačerově x Kačerovská 20. 10. 9.00–12.00

Nad Kostelem 20. 10. 9.00–12.00

Na Usedlosti x Na Zemance 20. 10. 9.00–12.00

Vápencová x Na Kavčích horách 20. 10. 9.00–12.00

Jihovýchodní IX (u trafačky) 20. 10. 13.00–16.00

Rosečská 1736/15 20. 10. 13.00–16.00

Zapadlá x Zelený pruh 20. 10. 13.00–16.00

Kamenitá 20. 10. 13.00– 6.00

U Krčské vodárny x Krčská 28. 10. 9.00–12.00

Nad Koupadly x Nad Zátiším (u separu) 28. 10. 9.00–12.00

Matek (u separu) 28. 10. 9.00–12.00

Ve Studeném x Skaláků (u separu) 28. 10. 9.00–12.00

KONTEJNERY NA BIOODPAD
Oddělení odpadů a ekologické výchovy odboru rozvoje veřejného prostoru
magistrátu hlavního města Prahy rozšiřuje projekt sběru bioodpadu pomocí
velkoobjemových kontejnerů.

Na území městské části Praha 4 bude od

29. září do 28.října přistaveno celkem 36 kontej-

nerů na bioodpad. Bezplatná služba občanům

spočívá v tom, že na předem určená místa bude

přistaven velkoobjemový kontejner určený ke

sběru rostlinného bioodpadu, především trávy,

listí, větví (zpravidla do průměru max. 5 cm).

Kontejner na bioodpad bude přistaven vždy na

3 hodiny a po celou dobu u něj bude odborná

obsluha, aby se předešlo znečištění bioodpadu.

Velkokapacitní nádoba je označena výraznou

cedulí „BIOODPAD“ a barevným logem tříděné-

ho sběru odpadu. Vysbíraný bioodpad se odváží

k dalšímu zpracování na kompostárnu.

Na jubilejní XV. všesokolský slet se do

Prahy sjeli cvičenci a hosté ze všech koutů

naší vlasti i z daleké ciziny. Sletový týden

se uskutečnil u příležitosti 150. výročí

založení nejstarší české tělocvičné

a vlastenecké organizace SOKOL a aktivně

se jej zúčastnilo přes 10 500 cvičenců

ve dvanácti hromadných skladbách,

od předškolních dětí s rodiči přes žactvo,

dorost a členstvo až po Věrnou gardu.

Mezi zúčastněnými nechyběli ani

Sokolové z Prahy 4, odkud také pocházeli

autoři dvou sletových hromadných vystou-

pení. Příští ročník všesokolského sletu

byl stanoven na rok 2018 u příležitosti

100. výročí založení samostatného

Československa. (jp)

Tradiční podzimní dobročinný bazar oble-

čení, obuvi a hraček, který organizuje

Dobrovolnické centrum Lékořice ve spolu-

práci s Thomayerovou nemocnicí v nemoc-

niční kapli sv. Václava, se uskuteční 14.–16.

října (ne od 11.00 do 18.00 hod., po a út od

9.00 do 17.00 hodin). Darované věci se bu-

dou přijímat v průběhu neděle a pondělí.

Věci, které se neprodají, budou věnovány do

Charity Broumov. Nákupem podpoříte pro-

jekty Lékořice, která zajišťuje dobrovolnický

program v Thomayerově nemocnici.

Kontakt: e-mail: dagmar.hrubcova@ftn.cz,

tel.: 261 083 690.

DOBROČINNÝ BAZAR
BUDE V NEMOCNICI

PŘÍŠTÍ
VŠESOKOLSKÝ SLET
AŽ V ROCE 2018

KONTEJNERY NA BIOODPAD BUDOU PŘISTAVENY
PODLE NÁSLEDUJÍCÍHO HARMONOGRAMU:

Foto: Marie Brunerová
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Měsíčník MČ Praha 4
zdarma do schránek

KONTAKTY NA REDAKCI A INZERCI

Šéfredaktor:
Martin Dudek,
tel.: 774 820 075,
e-mail: martin.dudek@ceskydomov.cz  

Inzertní manažer:
Renáta Čížková,
tel.: 777 114 473, tel./fax: 222 980 260,
e-mail: renata.cizkova@ceskydomov.cz
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Horálek, Ivana Staňková, Pavel Caldr, Jiří Bodenlos, Martin Plíšek,
Alžběta Rejchrtová, Vanda Janovská, Karel Skoupil. • DTP: Bronislav
Veselý – SAGRAT® • Inzerce: Renáta Čížková, tel.: 777 114 473 • Adresa
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Distribuce zářijového čísla Tučňáka je 3. 9. 2012 • Náklad
74 000 výtisků je ověřován ABC.

KONTROLA DISTRIBUCE ČASOPISU: v rámci pravidelné kontroly distribuce si Vás, čtenářky a čtenáře Tučňáka, dovolujeme požádat
o spolupráci. V případě, že neobdržíte časopis, oznamte tuto skutečnost buď e-mailem na adresu: noviny@praha4.cz, nebo telefo-
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VYHRAJTE
PROSTŘEDEK

PROTI POCENÍ!

Výherci z letního dvoučísla (správná odpověď
– 1830 cm): Lukáš Strážný, Tomáš Novák, Eva
Vápenková, Jiřina Bílá a Hana Matlochová.

Gratulujeme!

Webový portál Protipotu.cz
přináší veškeré informace
o pocení a boji proti jeho
nepříjemným projevům. Do
soutěže věnoval 5 balení
praktických vložek proti po-
tu MyDRY, které uchrání
vaše oblečení před nepříjem-
nými skvrnami v podpaží.

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA:
Kde mají lidé nejvíce potních žláz?
a) na očních víčkách
b) na lýtkách
c) na dlaních 

Nápověda na www.protipotu.cz. 

Odpověď zasílejte do 15. září 2012 na e-mail:
martin.dudek@ceskydomov.cz. Balení vložek
proti potu vyhraje 9., 18., 27., 36. a 45. správná
odpověď.

INFORMAČNÍ CENTRA ÚŘADU MČ PRAHA 4:
Nám. Hrdinů 3/1634, tel.: 241 410 806 • Jílovská 1148/14,
tel.: 261 192 694 • Hlavní 1402/141, tel.: 272 651 962 •
Branická 44, tel.: 244 462 044 • K Libuši 7, tel.: 261 192 510
• Štúrova 1284, tel.: 244 463 272 • CzechPOINT Antala Staška
2059/80b, tel.: 261 192 358.

CYKLOZVONĚNÍ NABÍDNE
RODINNÝ PROGRAM

Z několika pražských míst vyrazí cyklistické

pelotony, které budou společně směřovat na

soutok Berounky a Vltavy. Sraz účastníků

z Prahy 4 je v 9.30 hodin u Café Na půl cesty.

Na Oddechová louce v klidném prostředí

Modřanských a Komořanských tůní čeká na

účastníky bohatý program, který potěší celou

rodinu.

Organizátoři slibují cyklistům, že si na místě

bezplatně seřídí kola pomocí mobilní cyklodíl-

ny, nebo si najdou trasy pro bezpečnou cestu

do práce či pro víkendový výlet. Stejně jako

v uplynulých letech zde bude možnost vyzkou-

šet si jízdu na městských kolech, skládačkách

nebo elektrokolech. Návštěvníci se mohou také

těšit na školu bezpečné jízdy po Praze, tvořivé

dílny, dopravní hřiště či na soutěž s hasiči.

Celým odpolednem provede moderátor Martin

Zounar.

Do areálu Oddechové louky U Soutoku je

nejlepší přijet na kole, v jejím těsném soused-

ství prochází jedna z hlavních pražských

cyklotras A2 zvaná „Modřanská“. V blízkosti

je také vlakové nádraží Praha-Komořany

(vzdálenost asi 300 m). (md)

V sobotu 15. září se na modřanské Oddechové louce U Soutoku uskuteční tradič-
ní Pražské cyklozvonění, jehož hlavním organizátorem je letos Praha 12.

DO WINTEJNERŮ PATŘÍ STARÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE
Tradiční zelenožluté wintejnery společnosti Elektrowin, a. s., usnadňují ekologickou
recyklaci vysloužilých elektrospotřebičů.

Do wintejnerů mohou občané odevzdávat

velké i malé domácí spotřebiče (pračky, lednič-

ky, mikrovlnky, vysavače, fény a žehličky)

a elektrické a elektronické nářadí (pily, vrtačky,

brusky, řezačky, aku-šroubováky, křovinořezy,

elektrické sekačky). „Wintejnery budou k dispo-

zici v pracovní dny i v sobotu, pokaždé v jiné

lokalitě podle uvedeného harmonogramu. Vždy

bude přítomna obsluha, která pomůže s recyk-

lací a bude dbát na bezpečnost a správnou

manipulaci s elektroodpadem,“ informuje

1. zástupce starosty Jiří Bodenlos (ČSSD).

STANOVIŠTĚ PRO WINTEJNERY DATUM HODINA

Pasteurova x Trnková 17. 9. 8–17 hod.
Doudova x Na Lysině 17. 9. 9–18 hod.
Zálesí x Sulická (u separu) 18 .9. 8–17 hod.
Pod Terebkou x Petra Rezka 18. 9. 9–18 hod.
Matek (u separu) 19. 9. 8–17 hod.
Jeremenkova x Sitteho (na široký chodník) 19. 9. 9–18 hod.
Jankovská x Pacovská 20. 9. 8–17 hod.
K Výzkumným ústavům (pod konečnou BUS) 20. 9. 9–18 hod.
Jílovská x Údolní (slepá u školy) 21. 9. 8–17 hod.
Na Zlatnici x Na Podkovce 21. 9. 9–18 hod.
Kremnická (parkoviště) 22. 9. 9–12 hod.
Pod Lysinami (u trafostanice proti hotelu) 22. 9. 9–12 hod.
Zapadlá x Zelený pruh 24. 9. 8–17 hod.
Valtínovská x Hornokrčská 24. 9. 9–18 hod.
Vrbova (u garáží na chodník) 25. 9. 8–17 hod.
Choceradská x Senohrabská (parkoviště) 25. 9. 9–18 hod.
Zachova x Nad Svahem 26. 9. 8–17 hod.
Nad Lesním divadlem x Němčická (u trafostanice) 26. 9. 9–18 hod.
Vzdušná x Na Rovinách (na široký chodník) 27. 9. 8–17 hod.
Jiskrova x Na Mlejnku (široký chodník) 27. 9. 9–18 hod.
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